



राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

आश्विन 4, गुरुवार, शके 1941-सितम्बर 26, 2019
Asvina 4, Thursday, Saka 1941-September 26, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur September 11, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9749 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Corporation Ajmer has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Corporation Ajmer. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर निगम अजमेर
(प्रपत्र - "क")

वार्ड सं	वार्ड का सीमांकन
1	<p>वार्ड नं. 01:- नौसर का भाग महाराणा प्रताप नगरप्रगति नगर का भाग आजाद नगर पत्रकार कॉलोनी सरपंच का बाडा हरिभाऊ उपाध्याय नगर(मुख्य) का भाग हनुमार विहार ज्ञान विहार कालोनी।</p> <p>पुष्कर रोड़ वन विभाग की चोकी से सरकारी स्कूल व चुंगी चोकी से होते हुए दायी तरफ के समस्त मकानों को सम्मिलित करते हुए पुष्कर रोड़ से दांयी तरफ मुडकर नौसर बस स्टैण्ड के सामने की रोड़ पर चलते हुए पावर हाऊस सामने की सड़क पर चलते हुए दांयी तरफ के समस्त मकानात पांवर हाऊस से आगे 100की मुख्य सड़क पर चलते हुए मंगलम् बिल्डर्स के सामने से बांयी तरफ 60 चोडी सड़क की तरफ मुडकर 60 चोडी सड़क पर चलते हुए दांयी तरफ के मकानात 60 चोडी सड़क पर आगे चलते हुए रामदेव मन्दिर के सामने होते हुए पाबू जी महाराज मन्दिर से सिने वर्ल्ड रोड़ पर पार्क के पास तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर सिने वर्ल्ड के सामने होते हुए मुख्य सड़क पर बाडी नदी की पुलिया तक दांयी तरफ के समस्त मकानात पुलिया से दांयी तरफ मुडकर बाडी नदी के सहारे चलते हुए दांयी तरफ के मकानों को सम्मिलित करते हुए नगर</p>

	निगम की सीमा तक वहां से आगे ज्ञान विहार सरपंच का बाडा आजाद नगर कच्ची बस्ती प्रगति नगर व महाराणा प्रताप नगर को सम्मिलित करते हुए वन विभाग की पहाड़ी तक वहां से दांये मुडकर पहाड़ी पहाड़ी होते हुए वन विभाग की चोकी तक।
2	वार्ड नं. 02:- प्रगति नगर का भाग हरिभाऊ उपाध्याय नगर विस्तार दाहरसेन स्मारक कोटडा का भाग पसन्द नगर सुन्दर नगर व सूर्य नगरी। पुष्कर रोड पर नौसर प्राईवेट बस स्टैण्ड जाने वाली सड़क के मिलान बिन्दु से प्रारम्भ होकर रीजनल कॉलेज तिराहे तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर मुख्य कोटडा गांव की सड़क पर चलते हुए बालाजी ज्वैलर्स तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर तेजाजी की देवली होते हुए आगे चैधरी अपार्टमेन्ट के सामने होते हुए दांयी तरफ मुडकर रत्नलाल चैधरी ए.ई.एन. के मकान के सामने होते हुए नाले की पुलिया क्रॉस कर मुख्य 60 चोडी सड़क तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर मुख्य 60 रोड पर प्रगति नगर की तरफ चलते हुए मंगलम बिल्डर्स के सामने 100 चोडी सड़क तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर 100 चोडी सड़क पर चलते हुए पावर हाऊस व नौसर प्राईवेट बस स्टैण्ड के सामने होते हुए मुख्य पुष्कर रोड तक दांयी तरफ के समस्त मकानात।
3	वार्ड नं. 03:- हरिभाऊ उपाध्याय नगर ए-ब्लॉक बी-ब्लॉक (राधाविहार)गीता कॉलोनी दयानन्द कॉलोनी बी.के. कौल नगरमाली मौहल्ला वीणा विहार कॉलोनी आर.के. पुरमकोटडा का भाग आदि। रीजनल कॉलेज तिराहे से पुष्कर रोड पर आगे बढ़ते हुए बाडी नदी की पुलिया तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर बाडी नदी के सहारे सहारे मुख्य राम नगर रोड की पुलिया तक दांयी तरफ के समस्त मकानात पुलिया से बांयी तरफ मुडकर रामनगर रोड पर चलते हुए पन्चैली चौराहा तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से दांयी तरह मुडकर सीधे चलते हुए बालाजी मन्दिर के सामने व सरकारी पशु चिकित्सालय के सामने होते हुए सोहनलाल यादव के मकान तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से सीधे चलते हुए माली मौहल्ले की गली में से होते हुए फायसागर रोड तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर फायसागर रोड पर सीधा चलते हुए हनी गार्डन के सामने होते हुए तिराहे तक दांयी तरफ के मकानात तिराहे से बी.के. कौल विनायक विहार कॉलोनी आर.के. पुरम कॉलोनी के मकानों को सम्मिलित करते हुए नगर निगम की सीमा में बाडी नदी तक वहां से दायी तरफ मुडकर बाडी नदी के सहारे सहारे चलते हुए सिने वर्ल्ड मुख्य सड़क तक दांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर सिने वर्ल्ड सिनेमा के सामने होते हुए पार्क के पास 60 रोड तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां

	<p>से बांयी तरफ मुडकर नाले के सहारे सहारे चलते हुए पुलिया तक पुलिया से दांयी तरफ मुडकर रत्नलाल चौधरी ए0ई0एन0 के मकान के सामने व चौधरी अपार्टमेन्ट के सामने होकर तेजाजी मन्दिर के सामने तिराहे से होते हुए मुख्य कोटडा रोड़ बालाजी ज्वैलर्स के पास तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर मुख्य कोटडा रोड़ पर चलते हुए सामुदायिक भवन के सामने होते हुए पुष्कर रोड़ रीजनल कॉलेज तिराहे तक दांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
4	<p>वार्ड नं. 04:- मोती विहार कॉलोनी राम नगर आदिनाथ कॉलोनी मान-सरोवर कॉलोनी नर्सिंहपुरा विकास कॉलोनी संत कंवर राम कॉलोनी रहदासपुरा कुम्हार मौहल्ला आदि।</p> <p>पुष्कर रोड़ बाडी नदी की पुलिया से प्रारम्भ होकर आदित्य पैलेस अद्वैत आश्रम व आयुर्वेदिक औषध्यालय के सामने से होते हुए फायसागर पुलिस चौकी के सामने तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर फायसागर रोड़ पर चलते हुये सन्त कंवरराम कॉलोनी के गेट के सामने होते हुये माली मौहल्ले की गली तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर माली मौहल्ले की गली में होते हुये जगदीशचन्द्र यादव के मकान होते हुये पशु चिकित्सालय के सामने होते हुये बिल्ला ज्वैलर्स होते हुये पन्चैली चैराहे तक दांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर रामनगर रोड़ पर चलते हुये बाडी नदी की पुलिया तक दांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर बाडी नदी के सहारे सहारे चलते हुये पुष्कर रोड़ बाडी नदी की पुलिया तक दांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
5	<p>वार्ड नं. 05:- प्रकाश नगर फिल्टर प्लांट शास्त्री कॉलोनी गौरे गरीबा कब्रिस्तान काली माता मन्दिर श्याम नगर भागचन्द सोनी नगर टीचर्स कॉलोनी।</p> <p>फायसागर रोड़ पर सीताराम जी की फैक्ट्री से प्रारम्भ होकर मुख्य सड़क पर फायसागर की तरफ चलते हुये बांये भागचन्द सोनी नगर बजरंग कॉलोनी के भाग को सम्मिलित कर पुरानी पत्थर फैक्ट्री (दोषी वाटिका) तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर बोराज गांव की सीमा को छुते हुये भागचन्द सोनी नगरटीचर्स कॉलोनी को सम्मिलित कर काजीपुरा रोड़ पर नगर निगम की सीमा तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर काजीपुरा रोड़ पर बांयी तरफ टीचर्स कॉलोनी को सम्मिलित कर शनि मन्दिर गोयल फैन्सी स्टोर होते हुये नागफणी रोड़ के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर नागफणी रोड़ पर चलते हुये बांये गौरा गरीबा कब्रिस्तान को सम्मिलित कर पुष्कर रोड़ पर कुट्टी की टाल तक बांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर पुलिस चौकी फायसागर रोड़ फिल्टर प्लांट व काली माता मन्दिर होते हुये सीताराम जी की फैक्ट्री तक बांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
6	<p>वार्ड नं. 06:- प्रेमनगर बडी नागफणी संजय नगर धोबियों का शमशान व तारागढ़ सम्पर्क</p>

	<p>सड़क क्षेत्र का भाग।</p> <p>काजीपुरा रोड़ पर नगर निगम की सीमा से प्रारम्भ होकर धेनुका गार्डन को लेते हुये तारा रावत की दुकानों को लेते हुये बोराज रोड़ तक बांये तरफ के मकानात बोराज रोड़ पर नगर निगम की सीमा तक मकानों को लेकर उसकी सीध में रास्ते से पहाडी पर ऊपर चढते हुये बोराज पहाडी की तलहटी तक वहां से बांयी तरफ मुडकर बोराज पहाडी की तलहटी के सहारे-सहारे चलते हुये दरगाह सम्पर्क सड़क तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर नागफणी रोड़ की तरफ उतरते हुये नागफणी रोड़ पर नाले की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे चलकर पुनः दांयी तरफ मुडकर काजीपुरा रोड़ की तरफ चलते हुये बांयी संजय नगर को सम्मिलित करते हुये काजीपुरा रोड़ पर आगे चलकर बजरंग सिंह के मकान होते हुये नगर निगम की सीमा तक बांयी तरफ के मकानात</p>
7	<p>वार्ड नं. 07:- लक्ष्मी मौहल्ला बाबूगढ का भाग सत्संग भवन छोटी नागफनी गुरूनानी मौहल्ला ऋषि घाटी का भाग ।</p> <p>कमला बावडी रोड़ पर अहमद ऑटो रिपेयर से प्रारम्भ होकर सत्संग भवन तक बांयी तरफ के मकानात सत्संग भवन से रोलन निवास के पास होते हुए गोपाल पुजारी के हनुमान मन्दिर को जोडते हुये भीम सिंह के मकान को छोडकर रतनसिंह के मकान रतीलाल के मकान होते हुये कैला देवी भवन तक बांयी तरफ के मकानात वहां से सीधे चलकर बाबूगढ मुख्य सड़क तक बांये भाग में बालाजी मन्दिर व उसके पास के मकानों को सम्मिलित करते हुये मुख्य सड़क से नीचे उतरकर ऋषि घाटी रोड़ पर अब्बू की पार्किंग के सामने तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर गौशाला कायस्थो के शमशान व पुष्कर रोड़ शमशान को लेते हुये पुष्कर रोड़ पर आगे चलकर नागफनी तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर नागफनी रोड़ पर चलते हुये बांये लक्ष्मी मौहल्ला को सम्मिलित करते हुये दरगाह सम्पर्क सड़क के तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर दरगाह सम्पर्क सड़क पर चलते हुये ताराषाह बाबा की मजार के सामने से बांये मुडकर पानी की टंकी होते हुये गधा घाटी तक बांयी तरफ के मकानात गधा घाटी से दांयी तरफ मुडकर सीढियों से नीचे उतरकर सामुदायिक भवन से होते हुये आश्रय स्थल से होते हुये देहली गेट के सामने तक बांयी तरफ का भाग वहां से बांयी तरफ मुडकर सीधा चलते हुये आगे मुडकर कमला बावडी रोड़ पर अहमद ऑटो रिपेटर की दुकान तक बांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
8	<p>वार्ड नं. 08:- कमला बावडी रोड़ मुड्डा बस्ती बाबूगढ के नीचे की बस्ती गंज बस्ती सोनीजी की नसिया।</p> <p>देहली गेट रोड़ पर मेहन्दी गेस्ट हाऊस से प्रारम्भ होकर सोभराज होटल होते हुये गंज गुरूद्वारा के सामने तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर गंज</p>

	<p>गोदाम के सामने होते हुये आगरा गेट तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात आगरा गेट तिराहे से डॉ0 बाहेती जी व सोनीजी की नसिया होते हुये महावीर सर्किल तक बांयी तरफ के मकानात महावीर सर्किल से देहलीगेट की तरफ चलते हुये लोढा हवेली को छोडकर इसके सामने से ऋषि घाटी रोड़ पर चलते हुये मुड्डा बस्ती को सम्मिलित कर अब्बू की पार्किंग के सामने तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर बाबूगढ़ की तरफ मुख्य सड़क पर चढते हुये बालाजी मन्दिर व परिसर को छोडते हुए ऊपर तिराहे तक कमला बावडी रोड़ की तरफ बांयी तरफ के मकानात वहां से कैला देवी भवन की तरफ छोडकर उसके सामने के भाग को लेते हुए आगे रत्तीलाल रतन सिंह के मकान के सामने के भाग को लेते हुए भीमसिंह के मकान को लेते हुये सत्संग भवन को छोडकर इसके सामने के भाग को लेते हुए सोनिया गेस्ट हाऊस के पास कमला बावडी रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर कमला बावडी रोड़ पर चलते हुये देहली गेट मुख्य सड़क पर मेहन्दी गेस्ट हाऊस तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
9	<p>वार्ड नं. 09:- लौंगिया बस्ती नवल नगर कमेला मौहल्ले का भाग झूलेलाल मन्दिर। होटल जय पैलेस से प्रारम्भ होकर झूलेलाल मन्दिर होते हुये सामुदायिक भवन के सामने की तरफ के मकानों को लेते हुये गधा घाटी तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर पानी की टंकी की साईड को छोकर उसके पास होते हुये दरगाह सम्पर्क सड़क तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर दरगाह सड़क पर चलते हुये बांयी तरफ की लौंगिया बस्ती को सम्मिलित कर दरगाह सम्पर्क सड़क पर पुलिस चौकी से पहले बांयी तरफ मुडकर सामुदायिक भवन के पीछे से बांयी तरफ की लौंगिया बस्ती को सम्मिलित करते हुये पहाडी पहाडी मदर स्कूल के पास से नीचे लौंगिया रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर लौंगिया क्वार्टर व लौंगिया अस्पताल को छोडकर अस्पताल के दीवार के सहारे-सहारे बांयी तरफ की सम्पूर्ण लौंगिया बस्ती को सम्मिलित करके लौंगिया क्वार्टरों की दीवार के सहारे-सहारे चलकर बांयी तरफ की नवल नगर लौंगिया बस्ती को सम्मिलित करके देहली गेट की तरफ चलते हुये होटल जय पैलेस तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
10	<p>वार्ड नं. 10:- कुम्हार मौहल्ला लाखन कोटडी सूरतराम का चौक चांदी का कुआ लौंगिया क्वार्टर्स लौंगिया अस्पताल पताशा गली। दरगाह निजाम गेट के सामने तिराहे से प्रारम्भ होकर पताशा गली से होते हुये दरगाह बाजार में धान मण्डी शनि मन्दिर होते हुये देहली गेट तक बांयी तरफ के मकानात देहली गेट से बांयी तरफ मुडकर लौंगिया की तरफ चलते हुये सांवरिया क्लिनिक बर्फ फैक्ट्री को सम्मिलित करके आगे बांयी तरफ के लौंगिया क्वार्टर्स लौंगिया अस्पताल को सम्मिलित करके लौंगिया नाले के सहारे सहारे सड़क पर चलते हुये मदर स्कूल के सामने के रास्ते के</p>

	<p>मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के मकानात वहां से मदर स्कूल के सामने होते हुए पहाड़ी पहाड़ी चलकर बांयी तरफ लाखन कोटडी को सम्मिलित करके सामुदायिक भवनशिव मन्दिर लाखन कोटडी चांदी का कुंआ को सम्मिलित कर सिलावट मौहल्ला को छोडकर जैन पण्डाल के सामने पण्डाल के भाग को सम्मिलित करके दांयी तरफ मुडकर गली में चलते हुये कमानी गेट के पास जन्नत होटल तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर दीवान जी की हवेली को सम्मिलित कर निजाम गेट के सामने तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
11	<p>वार्ड नं. 11:- सलावट मौहल्ला अन्दरकोट का भाग ढाई दिन का झोपडा गरीब नवाज कॉलोनी ताराशाह नगर।</p> <p>कमानी गेट के पास मुख्य सड़क से प्रारम्भ होकर गली में चलते हुये लाखन कोटडी मुख्य सड़क तक बायी तरफ के मकानात वहां से जैन पण्डाल को छोडकर पण्डाल के सामने गली में सीधे चलते हुये बांयी तरफ के भाग को सम्मिलित करते हुये सलावट मौहल्ले तक बांयी तरफ के मकानात वहां से सम्पूर्ण सलावट मौहल्ले को सम्मिलित करके जैन समाज की जमीन को सम्मिलित करके ढाई दिन का झोपडा को शामिल कर दरगाह सम्पर्क रोड़ पर पुलिस चौकी के पास तक दरगाह सम्पर्क सड़क पर आगे चलते हुये बांये ताराशाह नगर को शामिल करके बोरज की पहाडी के ऊपर चढते हुये पानी की टंकी को शामिल कर बोरज की पहाडी से भाटा भाव मन्दिर तक बांयी तरफ के मकानात वहां से भाटा भाव मन्दिर को शामिल करके सी.सी. रोड़ पर आगे चलते हुए बडबाव तालाब की पाल तक बांयी तरफ के मकानात बडबाव पाल से बांयी तरफ मुडकर सम्पूर्ण केला बावडी को शामिल करके केला बावडी के दक्षिणी साइड के रोड़ से निकल कर लकडी की टाल के सामने तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात तिराहे से बांयी तरफ के भाग को शामिल कर मुख्य सड़क पर आगे चलते हुये ढाई दिन के झोपडे को शामिल कर त्रिपोलिया गेट होते हुये कमानी गेट तक बांयी तरफ के मकानाता।</p>
12	<p>वार्ड नं. 12:- लुहार बस्ती मदरसा अन्दरकोट का भाग बडबाव तालाब बडा पीर बडा पीर रोड़ का भाग तारागढ बस्ती झरनेश्वर महादेव मन्दिर।</p> <p>त्रिपोलिया गेट से प्रारम्भ होकर अन्दरकोट मुख्य सड़क पर चलते हुए बांये तरफ के अन्दरकोट के भाग को लेकर मदरसा अन्दरकोट कातन बावडी फूल बावडी को सम्मिलित करके लकडी की टाल के पास से केला बावडी को छोडकर उसके दक्षिण की तरफ से निकलकर बडबाव तालाब की पाल तक बांयी तरफ के मकानात वहां से सम्पूर्ण बडबाव तालाब को सम्मिलित करके तारागढ के कच्चे रास्ते से तारागढ तक बांयी तरफ के मकानात तारागढ पहाडी पर सम्पूर्ण तारागढ बस्ती को सम्मिलित करके बडा पीर को सम्मिलित करके बडा पीर रोड़ पर हुसैनी टेन्ट तक बांयी तरफ के मकानात हुसैनी टेन्ट से</p>

	<p>बडा पीर रोड़ पर चलते हुये बडा पीर की सीढियों के रास्ते के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर बडा पीर की सीढियों से नीचे उतरकर परकोटे की दीवाल के सहारे सहारे उतरते हुये त्रिपोलिया गेट तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
13	<p>वार्ड नं. 13:- दरगाह ख्वाजा गरीब नवाज चैधर मौहल्ला लंगर खाना गली छोटा चैकबडा चैक खादिम मौहल्ला इमाम बाडा भारत भूमि प्रेस।</p> <p>त्रिपोलिया गेट से प्रारम्भ होकर परकोटे की दीवाल के सहारे सहारे चलते हुए बडा पीर रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर पीर रोड़ पर चलते हुये बांये खादिम मौहल्ला को सम्मिलित कर रफीक मन्सूरी के मकान के पहले तक बांयी तरफ के मकानात बडा पीर रोड़ से बांयी तरफ मुडकर सीढियों से नीचे उतरकर कचरा डिपो के सामने से बांयी तरफ का भाग वहां से पूर्व पार्श्वद मोहम्मद शाकिर के मकान की गली के दोनो तरफ के मकानों को लेते हुए तिराहे तक वहां से आगे चलकर रैम्प से नीचे उतरकर डिग्गी चैक के पास चन्द्रा स्टोर तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर डिग्गी फूल वालों के सामने होते हुये तिराहे पर पन्नीग्राम पुलिस चौकी के सामने के भाग को लेते हुये चैधर मौहल्ले की तरफ मुख्य सड़क पर चलते हुये दांयी तरफ रंगा चैक वाली गली में मुडकर कयूम के मकान होते हुये रंगा चौक व जीनगर पंचायत भवन को छोडकर सरवर सिद्धकी के मकान होते हुये रंगत्या गली में भैरूजी मन्दिर के सामने के भाग को लेते हुये रंगत्या गली से होकर नला बाजार तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर बांये चैधर मौहल्ले को लेते हुये दरगाह निजाम गेट के पास से होते हुये कमानी गेट सोलह खम्बा व पुलिस चौकी को सम्मिलित करते हुए त्रिपोलिया गेट तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
14	<p>वार्ड नं. 14:- पन्नीग्राम चौक डिग्गी चौक गुर्जर बस्ती मूदडी मौहल्ला उतार घसेटी खटीक बस्ती रंगत्या गली।</p> <p>नला बाजार में रंगत्या गली से प्रारम्भ होकर भैरूजी मन्दिर होते हुये सरवर सिद्धकी के मकान को छोडकर उसके सामने के भाग को लेते हुये जीनगर पंचायत भवन रंगा चौक का सम्मिलित कर पन्नीग्राम पुलिस चौकी वाली मुख्य सड़क तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर पन्नीग्राम पुलिस चौकी होते हुये डिग्गी कपडा बाजार रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ खारी कुई की तरफ मुडते हुए सड़क के बांये भाग गुर्जर बस्ती मूदडी मौहल्ला को सम्मिलित करके श्री कॉर्नर तक बांयी तरफ के मकानात वहां से श्री कॉर्नर को सम्मिलित कर मदारगेट पुलिस चौकी की तरफ चलते हुए नला बाजार में पुलिस चौकी से पहले तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर नला बाजार में चलते हुए जाटिया वास उतार घसेटी खटिक बस्ती को सम्मिलित कर रंगत्या गली के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के मकानात।</p>

15	<p>वार्ड नं. 15:- धानका बस्ती खारी कुई पडाव पुरानी मण्डी का भाग।</p> <p>चूडी बाजार से प्रारम्भ होकर सेन्द्रल स्कूल के सामने पुरानी मण्डी तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर पुरानी मण्डी बाजार का बांयी तरफ का भाग लेते हुए मदार गेट पुलिस चौकी तक बांयी तरफ के मकानात मदार गेट पुलिस चौकी से श्री कॉर्नर के सामने के भाग को लेते हुए खारी कुई लेते हुए डिग्गी बाजार कपडा मार्केट तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर डिग्गी चौक मंघानी अस्पताल झूलेलाल चौक से मुख्य सड़क पर पडाव बाजार की तरफ चलते हुये आर्यपुत्री स्कूल को सम्मिलित करके पडाव में मोटवानी बिल्डिंग होते हुए स्टेशन रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर स्टेशन रोड़ पर किंग एडवर्ड मेमोरियल को सम्मिलित करके आगे चलते हुये क्लाक टावर गांधी भवन को सम्मिलित करके चूडी बाजार तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
16	<p>वार्ड नं. 16:- लुहार बस्ती ऊसर गेट प्लाजा रोड़ केसरगंज चक्कर चटाई मौहल्ला रावण की बगीची कुम्हार मौहल्ला खजूर का बाडा।</p> <p>मोनिया इस्लामिया स्कूल ग्राउण्ड के उत्तरी पूर्व कॉर्नर स्टेशन रोड़ से प्रारम्भ होकर आगे आश्रय स्थल को सम्मिलित कर मुख्य सड़क पर डिग्गी चौक की तरफ चलते हुये प्लाजा सिनेमा को सम्मिलित करते हुये खजूर का बाडा को सम्मिलित करते हुये झूलेलाल चौक होते हुये डिग्गी चौक तक बांयी तरफ के मकानात डिग्गी चौक से बांये मुडकर रामायण मण्डल स्कूल को सम्मिलित करते हुए ट्राम्बे स्टेशन से पहले तिराहे तक वहां से बांयी तरफ मुडकर सीधा चलते हुये ऊसरी गेट लुहार बस्ती के पास चौराहे तक बांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर अवन्तिका गैस एजेन्सी को सम्मिलित करते हुये आशागंज रोड़ पर चलते हुये नाला पार करके मुख्य सड़क के बांयी तरफ मुडकर माताली के मन्दिर तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर केसरगंज चक्कर की तरफ चलते हुये केसरगंज चक्कर से वैदिक विद्यालय को सम्मिलित कर केसरगंज पुलिस चौकी के सामने के भाग को सम्मिलित करते हुये सड़क पर सीधा चलते हुये स्टेशन रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर स्टेशन रोड़ पर चलते हुए इन्दिरा गांधी स्मारक को सम्मिलित करते हुये मोनिया इस्लामिया स्कूल ग्राउण्ड के उत्तरी पूर्वी कॉर्नर तक बांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
17	<p>वार्ड नं. 17:- डिग्गी चौक का भाग रेगर मौहल्ला शीशाखान बडा पीर रोड़ ट्राम्बे स्टेशन हरिजन बस्ती माली मौहल्ला ठठेरा चौक।</p> <p>चन्द्रा स्टोर के सामने से प्रारम्भ होकर शिव मन्दिर से होते हुए तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से पूर्व पार्षद शाकीर के मकान की लाईन को छोडते हुये उसके पीछे के</p>

	<p>मकानों को लेते हुए बड़ा पीर रोड़ सीढीयों के पास रफीक मन्सूरी के मकान तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दाई तरफ मुडकर बड़ा पीर रोड़ पर आगे चलते हुये हुसैनी टेन्ट हाउस के पास तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर हुसैनी टेन्ट के भाग को छोडते हुये ऊपर पहाडी पर चढकर पहाडी पहाडी चलते हुये ट्राम्बे हरिजन बस्ती को सम्मिलित करते हुए नाले तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांये मुडकर नाले के सहारे-सहारे चलते हुए सरकारी स्कूल के सामने होते हुए ट्राम्बे स्टेशन तक बांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर ट्राम्बे मुख्य द्वार होते हुए सुधार सभा डिग्गी तालाब के सामने होते हुये चन्द्रा स्टोर के सामने तक बांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
18	<p>वार्ड नं. 18:- प्रभात मौहल्ला शान्तिनगर मलूसर बावडी के पास का क्षेत्र रेन बसेरा ट्राम्बे स्टेशन के पास से प्रारम्भ होकर मलूसर रोड़ पर चलते हुये मलूसर बावडी से होते हुये गंगा माता मन्दिर तक दांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर नाले के सहारे-सहारे चलते हुए सामुदायिक भवन के पीछे से तेरह क्वार्टर को छोडकर पीछे से नाले नाले चलकर पहाडी तक दांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर पहाडी के सहारे-सहारे चलते हुये प्रभात मौहल्ले को सम्मिलित कर नाले तक दायी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर नाले के सहारे सहारे नीचे उतरते हुये आदर्श डिग्गी कॉलेज से होते हुये रेन बसेरा ट्राम्बे स्टेशन तक दांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
19	<p>वार्ड नं. 19:- सुखाडिया नगर त्रिलोक नगर हरिजन बस्ती त्रिलोक नगर कुम्हार मौहल्ला भांग बावडी सिन्धुवाडी कृष्ण कन्हैया कॉलोनी बडी मलूसर बावडी आदि। टेलीफोन एक्सचेन्ज (BSNL) से प्रारम्भ होकर ट्राम्बे स्टेशन के सामने होते हुए तिराहे तक दांयी तरफ के मकानात वहां से दायी तरफ मुडकर रावण की बगीची की तरफ चलते हुए त्रिलोक नगर के पास चैराहे तक दायी तरफ के मकानात वहां से दायी तरफ मुडकर आशागंज रोड़ पर चलते हुए पुलिया तक दायी तरफ के मकानात पुलिया से दायी तरफ मुडकर नाले के सहारे सहारे चलते हुये कुम्हार मौहल्ले में होते हुये राजेन्द्र स्कूल रोड़ पर पुलिया तक दायी तरफ के मकानात वहां से बायी तरफ मुडकर राजेन्द्र स्कूल रोड़ पर चलते हुये मयाणी अस्पताल तक दायी तरफ के मकानात वहां से मुडकर मयाणी अस्पताल सिन्धुवाडी को सम्मिलित करते हुये नाले तक गंगा माता मन्दिर की पुलिया तक दायी तरफ के मकानात वहां से दायी तरफ मुडकर मलूसर रोड़ पर चलकर पूर्व विधायक बाबूलाल सिंघाडिया के मकान के सामने से होते हुये दांये भाग को सम्मिलित कर टेलीफोन एक्सचेन्ज तक दांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
20	<p>वार्ड नं. 20:- केसरगंज जैन मन्दिर के आस पास का क्षेत्र सुभाष चौक ईदगाह सब्जी मण्डी झूलेलाल चौक हरिजन बस्ती तीन टांग की छतरी। गर्वमेन्ट कॉलेज चैराहे से प्रारम्भ होकर सेन्ट ऐन्सलम स्कूल के सामने से होकर सेन्ट</p>

	<p>ऐन्सलम स्कूल की दीवार के सहारे-सहारे ईदगाह सब्जी मण्डी ईदगाह को सम्मिलित करते हुये गर्वमेन्ट कॉलेज की दीवार के सहारे-सहारे आगे रेल्वे क्वार्टरों को छोड़कर रेल्वे की बाउण्ड्री वाल के सहारे-सहारे भगवानगंज रोड़ पर सीता गौशाला के सामने पार्क तक दायी तरफ के समस्त मकानात पार्क से राजेन्द्र स्कूल के सामने की सड़क पर होते हुये सिन्धुवाडी कम्युनिटी हॉल के सामने पुलिया तक दांयी तरफ के मकानात पुलिया से दायी तरफ मुडकर नाले के सहारे-सहारे चलते हुये आशागंज रोड़ पर पुलिया तक दांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर आशागंज रोड़ पर चलते हुये राजासिंह रावत के मकान से पहले दायी तरफ मुडकर गली में जाकर पुनः बांयी तरफ मुडकर माताजी के मन्दिर के सामने तक दायी तरफ के समस्त मकानात वहां से केसरगंज चक्कर घूमकर डी0ए0वी0 स्कूल के सामने होकर पुलिस चौकी केसरगंज तक दायी तरफ के समस्त मकानात केसरगंज पुलिस चौकी से महेश मिष्ठान भण्डार होते हुये मुख्य स्टेशन रोड़ तक दायी तरफ के मकानात वहां से दायी तरफ मुडकर सेन्ट फ्रांसिस अस्पताल होते हुये गर्वमेन्ट कॉलेज चैराहे तक दायी तरफ के समस्त मकानात।</p>
21	<p>वार्ड नं. 21:- राजेन्द्र स्कूल खटीक बस्ती शिव कॉलोनी तेरह क्वार्टर जटिया कॉलोनी चौसठ क्वार्टर का भाग नाई बस्ती चांदमारी का भाग।</p> <p>पुरानी मेला लाईन पर राजेन्द्र उच्च माध्यमिक विद्यालय के मुख्य द्वार से प्रारम्भ होकर विद्यालय के पूर्वी दीवार से बांयी तरफ घूमकर शनि मन्दिर के सामने होते हुये मयाणी अस्पताल से पहले मयाणी अस्पताल व सिन्धुवाडी कॉलोनी के मकानों को छोड़कर दीवार के सहारे-सहारे होते हुये नाले तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे नाले के सहारे-सहारे चलते हुये गंगा माता मन्दिर के सामने से होते हुये नाले के सहारे-सहारे चलकर सामुदायिक भवन तक बांयी तरफ के मकानात वहां से तेरह क्वार्टर के मकानों लेते हुये नाले के सहारे-सहारे पहाडी तक बांयी तरफ के मकानात पहाडी के सहारे-सहारे चलते हुये बांयी तरफ मुडकर नाले तक चांदमारी व नाई बस्ती को सम्मिलित करके सरकारी सार्वजनिक शौचालय से होते हुये पांच दुकान तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर सीधे चलते हुये रतन बाकोलिया के मकान के सामने के भाग को लेकर तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात तिराहे से दांयी तरफ मुडकर राजेन्द्र स्कूल की तरफ सीधा चलते हुए खटीक बस्ती व हिन्दू धर्म स्कूल को शामिल करते हुए राजेन्द्र स्कूल के मुख्य द्वार तक बांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
22	<p>वार्ड नं. 22:- गांधी नगर शिव कॉलोनी पहाडगंज तारकश की बगीची जनता कॉलोनी गुजर मौहल्ला लवाणा बस्ती।</p> <p>भगवानगंज पुलिस चौकी से पहले नाले की पुलिया से प्रारम्भ होकर सन्तकंवरराम स्कूल होते हुये सीता गौशाला तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर सीता</p>

	<p>गौशाला की दुकानों के सामने होते हुए तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर रतन बाकोलिया के मकान होते हुये सरकारी डिस्पेन्सरी को लेते हुये पांच दुकान तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से नाई बस्ती को छोडकर गांधीनगर के सड़क के दोनो तरफ के मकानों को लेते हुये नाले तक वहां से बांयी तरफ मुडकर नाले के सहारे-सहारे चलते हुये बालिका स्कूल को छोडकर भगवानगंज पुलिस चौकी से पहले नाले की पुलिया तक बांयी तरफ के समस्त मकानात</p>
23	<p>वार्ड नं. 23:- भगवानगंज क्षेत्र फरीदाबाद कॉलोनी सांसी बस्ती राधा स्वामी सत्संग भवन पृथ्वीराज नगर चांदमारी का भाग आदि।</p> <p>रामबाग चौराहे से प्रारम्भ होकर भगवानगंज रोड़ पर चलते हुये राधा स्वामी सत्संग भवन होते हुये नाले की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर नाले के सहारे-सहारे चलते हुये सरकारी बालिका स्कूल को सम्मिलित करते हुये नाले नाले चलते हुये पहाडी तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर पहाडी के सहारे-सहारे चलते हुये फरीदाबाद कॉलोनी को सम्मिलित करते हुये अजयनगर जाने वाली बाईपास रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर पहाडी से पहले कच्चे नाले नाले चलते हुये फरीदाबाद कॉलोनी के मकान व क्वार्टरों को सम्मिलित करते हुये सांसी बस्ती के नाले तक बांयी तरफ के मकानात सांसी बस्ती के नाले के सहारे-सहारे चलते हुये पृथ्वीराज नगर व सांसी बस्ती को सम्मिलित कर नाले की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ पुनः दायी तरफ मुडकर सीधे भगवान गंज अजयनगर मुख्य सड़क की तरफ सड़क पर चलते हुये रामबाग चौराहे तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
24	<p>वार्ड नं. 24:- गर्वेन्मेन्ट कॉलेज रेल्वे क्वार्टर हजारी बाग हरिजन बस्ती ईसाई मौहल्ला आदि।</p> <p>ब्यावर रोड़ डॉ सुभाष महेश्वरी की क्लीनिक से प्रारम्भ होकर ब्यावर रोड़ पर चलते हुये बांये आल सेन्ट स्कूल पेट्रोल पम्प रेल्वे हॉस्पिटल के सामने होकर व हजारी बाग के क्वार्टरों को सम्मिलित करते हुये गर्वेन्मेन्ट कॉलेज के सहारे-सहारे चलते हुये गर्वेन्मेन्ट कॉलेज चौराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर सड़क पर सीधे चलते हुए सेन्ट ऐन्सलम की दीवार के पश्चिमी छोर तक बांयी तरफ का भाग वहां से बांयी तरफ मुडकर सेन्ट ऐन्सलम की दीवार के सहारे चलते हुए गर्वेन्मेन्ट कॉलेज की दीवार के साथ-साथ वहां से रेल्वे बाउण्ड्री के सहारे-सहारे चलते हुए भगवानगंज रोड़ पर हेमु कॉलोनी पार्क तक बांयी तरफ का भाग वहां से बांयी तरफ मुडकर भगवानगंज रोड़ पर चलते हुए हरिजन बस्ती के सामने होते हुए पूर्व सांसद स्व. ज्वाला प्रसाद के मकान तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर रेल्वे बाउण्ड्री तक बांयी तरफ का भाग वहां से दायी तरफ मुडकर रेल्वे दीवार के सहारे-सहारे चलते हुए रेल्वे दीवार के दक्षिणी कोने के आगे</p>

	नाले की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात पुलिया से नाले के सहारे-सहारे चलते हुये रामगंज सब्जी मण्डी के पास पुलिया तक पुलिया से सीधा चलते हुये ब्यावर रोड़ पर डॉ सुभाष महेश्वरी की क्लीनिक तक बायी तरफ के मकानात।
25	वार्ड नं. 25 भगवानगंज कोली बस्ती साधु बस्ती भगवानगंज रेगर बस्ती आदि। रामबाग चैराहे से प्रारम्भ होकर जितिन मेडिकल पुनीत प्रोविजन स्टोर से होकर सुलभ काम्पलैक्स के पास सांसी बस्ती की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से सीधे अजयनगर की तरफ चलते हुए जय जनरल किराणा स्टोर व डी.के. पैलेस होते हुये अजयनगर नाले की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर नाले के सहारे सहारे चलते हुए भगवानगंज मुख्य सड़क तक बांयी तरफ का भाग वहां से बांयी तरफ मुडकर अन्जु प्रोविजन स्टोर के सामने होकर मुख्य सड़क पर सीधे चलते हुए पाटनी जैन मन्दिर के सामने तिराहे तक बांयी तरफ का भाग वहां से दांयी तरफ मुडकर बी.के. टेलर हीरालाल प्रोविजन स्टोर से होकर रोजमेल प्रेस को छोडते हुये गली में दांये मुडकर संजय कटपीस सेन्टर से रमेश जमादार के मकान के पास रेल्वे बाउण्ड्री तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर रेल्वे दीवार के सहारे सहारे चलते हुये मुख्य सड़क पर आकर रामबाग चैराहे तक बांयी तरफ के मकानात।
26	वार्ड नं. 26:- अजयनगर खटीक बस्ती यू.आई.टी. क्वाटर्स बाढग्रस्त कॉलोनी अजयनगर हाऊसिंग बोर्ड कॉलोनी विवेकानन्द कॉलोनी। अजयनगर तारागढ़ की पहाडी की तलहटी से प्रारम्भ होकर नाले नाले चलकर नाले के पास प्लाट नं. 257 के बांये भाग को लेकर नाले के सहारे-सहारे चलते हुये बाढग्रस्त कॉलोनी के समस्त मकान से लेकर यू.आई.टी. क्वाटर्स 1/50 से 1/7 तक क मकानों को बांये से लेकर नाले की दीवार के सहारे-सहारे चलते हुये पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दायी तरफ मुडकर खटीक बस्ती को सम्मिलित करते हुये व डी.जे. गार्डन को छोडते हुए दुकानों के सामने होकर अजयनगर मुख्य सड़क तक वहां से बांयी तरफ मुडकर बालाजी मन्दिर के सामने होते हुये विवेकानन्द कॉलोनी को सम्मिलित कर भगवानगंज सरकारी स्कूल के सामने होते हुये सांसी बस्ती से पहले नाले की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बायी तरफ मुडकर नाले के सहारे-सहारे चलते हुये आगे फरीदाबाद कॉलोनी को छोडकर पहाडी पर अजयनगर बाईपास रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर पहाडी की तलहटी के सहारे-सहारे चलते हुये बांये बाढग्रस्त कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए प्रारम्भ बिन्दु तक बायी तरफ के मकानात।
27	वार्ड नं. 27:- सब्जी मण्डी वाली गली हरिजन बस्ती कंजर बस्ती धानका बस्ती पी.एन.टी. कॉलोनी गुर्जरवास गौतम नगर रामगंज यूनियन बैंक से प्रारम्भ होकर पुलिया से दांयी तरफ राजेश शर्मा के मकान को

	<p>लेते हुये दिनेश गोयल के मकान तक दांयी तरफ का भाग वहां से बांयी तरफ मुडकर जग्गु प्रोविजन से गणपत कंवर के मकान लालचंद व फूलचन्द सरपंच के मकान होते हुये मधु के मकान तक दांयी तरफ के मकान वहां से दांयी तरफ मुडकर मधु के मकान से गली के दोनो तरफ के मकानों को लेते हुये महादेव मन्दिर धानका बस्ती तक वहां से दांयी तरफ मुडकर भगवानगंज मुख्य सड़क पर ताराचन्द जी के मकान तक दांयी तरफ के मकानात भगवानगंज मुख्य सड़क पर उत्तर की तरफ चलते हुये सार्वजनिक शौचालय से होते हुये पाटनी जैन मन्दिर तक दांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर महादेव मन्दिर होते हुये रोजमेल प्रेस तक दांयी तरफ के मकानात रोजमेल प्रेस से चेताराम के मकान होते हुये रेल्वे बाउण्डी तक दांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर रेल्वे बाउण्डी के सहारे सहारे चलते हुये गायत्री स्कूल के सामने होते हुये नाले की पुलिया तक दांयी तरफ के मकानात पुलिया से नाले के सहारे सहारे चलते हुये रामगंज सब्जी मण्डी के पास यूनियन बैंक तक।</p>
28	<p>वार्ड नं. 28:- न्यू गणेश नगर रामगंज नई बस्ती न्यू गोविन्द नगर मीणा कॉलोनी साकेत नगर।</p> <p>ब्यावर रोड चुंगी चोकी से प्रारम्भ होकर ब्यावर रोड पर शहर की तरफ चलते हुए डी.बी.एन. को सम्मिलित करते हुए न्यू गोविन्द नगर के गेट के सामने चौधरी होटल व पी.एन.बी. बैंक के सामने होते हुए बालाजी मन्दिर तक बांयी तरफ का भाग वहां से बांयी तरफ मुडकर नाले के सहारे-सहारे चलते हुये राजेश शर्मा व दिनेश गोयल के मकान की लाईन छोडते हुये इनके पीछे के मकानां को लेकर पुनः जग्गु प्रोविजनल स्टोर की लाईन छोडते हुए कंजर बस्ती में कंजर बस्ती की रोड पर सड़क की दांयी साईड मधु के मकान की तरफ छोडकर बांयी तरफ की साईड व हरिजन बस्ती को सम्मिलित करते हुये मधु के मकान के आगे सम्पूर्ण कंजर बस्ती व धानका बस्ती को छोडकर मीणा कॉलोनी को सम्मिलित करते हुये मुख्य भगवानगंज रोड तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर भगवानगंज रोड पर तारागढ़ रोड की तरफ चलते हुये रामगंज स्कूल से होते हुये तारागढ़ रोड पर रामगंज थाने के पास तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर न्यू गोविन्द नगर व न्यू गणेश नगर को सम्मिलित करते हुये तारागढ़ रोड पर ब्यावर रोड की तरफ चलते हुये ब्यावर रोड चुंगी चोकी तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
29	<p>वार्ड नं. 29:- अजय नगर का मन्दिर साई बाबा कॉलोनी सतगुरु कॉलोनी नेहरू नगर साई बाबा मन्दिर लोहार बस्ती।</p> <p>रामगंज थाने के विपरीत तरफ भारत मौसम विज्ञान विभाग के सामने से प्रारम्भ होकर भगवानगंज रोड पर चलते हुये बालाजी वाटिका व नैहरू नगर के गेट के सामने होकर अजय नगर नाले के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर</p>

	<p>नाले के सहारे सहारे चलते हुये अजय नगर रोड नाले की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर दुकानो के मध्य होकर दांये खटीक बस्ती के मकानों को छोडकर पार्क की दीवार के सहारे वापस बांयी तरफ मुडकर अजयनगर नाले तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर नाले की दीवार के सहारे-सहारे चलकर पार्वती उद्यान अजय नगर योजना के मकानो को सम्मिलित करते हुये प्लाट नं. 258 के पास होते हुए नाले के सहारे- सहारे तारागढ पहाड की तलहटी तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर तारागढ पहाड की तलहटी होते हुए तारागढ रोड तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर तारागढ रोड पर रामगंज थाने की और चलते हुए मुख्य भगवानगंज रोड पर मौसम विभाग के कार्यालय के कोने तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
30	<p>वार्ड नं. 30:- फकीरा खेडा चन्द्रवरदाई नगर चन्द्रवरदाई नगर स्टेडियम।</p> <p>तारागढ रोड पर मौसम विभाग के कार्यालय के विपरीत तरफ चन्द्रवरदाई नगर स्टेडियम के उत्तर पूर्वी कॉर्नर से प्रारम्भ होकर तारागढ रोड पर चलते हुये चन्द्रवरदाई नगर स्टेडियम के मुख्य गेट के सामने होते हुये जढवाल क्रेशर तक बांयी तरफ का भाग वहां से आगे चलकर सम्पूर्ण फकीरा खेडा को सम्मिलित कर सोमलपुर की सीमा तक वहां से बांयी तरफ मुडकर सोमलपुर के भाग कृष्णा कॉलोनी को छोडते हुये चन्द्रवरदाई नगर के ए ब्लॉक को सम्मिलित करते हुए टैम्पो स्टेण्ड तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर सीधे चलते हुए चन्द्रवरदाई नगर स्टेडियम को पूर्ण रूप से सम्मिलित करते हुए तारागढ रोड पर चन्द्रवरदाई नगर स्टेडियम के उत्तर पूर्वी कॉर्नर तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
31	<p>वार्ड नं. 31:- गणेश नगर आबकारी कार्यालय चन्द्र नगर अम्बेडकर भवन चन्द्रवरदाई नगर का भाग सियाराम नगर जवाहर की नाडी हरिओम कॉलोनी एच.एम.टी. सब्जी मण्डी बालकपुरा गांव</p> <p>ब्यावर रोड चुंगी चोकी से प्रारम्भ होकर तारागढ रोड पर चलते हुये रामगंज थाने के सामने के भाग को लेते हुये शमशान के सामने होते हुये तारागढ रोड पर चन्द्रवरदाई नगर स्टेडियम के सामने तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर सीधे मुख्य सडक पर चलते हुये एस.बी.आई. बैंक मदीना प्रोपर्टी होते हुये टैम्पो स्टेण्ड पर भाटिया प्रोपर्टी तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे सोमलपुर रोड पर आगे चलते हुये सोमलपुर की सीमा से पहले चन्द्रवरदाई नगर एच.एम.टी. टाउनशिप उनकी सीध में अनाज मण्डी को सम्मिलित करते हुये बालकपुरा गांव तक वहां से बालकपुरा गांव को सम्मिलित कर बांये ब्यावर रोड पर आकर ब्यावर रोड पर सीधा चलते हुये एच.एम.टी. अनाज मण्डी सब्जी मण्डी होते हुए ब्यावर रोड चुंगी चोकी तक बांयी तरफ के मकानात।</p>

32	<p>वार्ड नं. 32:- सुभाष नगर खानपुरा रोड व रेल्वे लाईन के मध्य आजाद नगर सुन्दर नगर अजमेर डेयरी खानपुरा का भाग।</p> <p>सुभाष नगर रेल्वे क्रॉसिंग से प्रारम्भ होकर ब्यावर रोड चुंगी तक बांये तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडक ब्यावर रोड पर सीधे ब्यावर की तरफ चलते हुये रिलायन्स फ्रेश के सामने होते हुए अजमेर डेयरी के पास रेल्वे क्रॉसिंग के सामने तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे ब्यावर रोड व रेल्वे लाईन के मध्य के भाग को लेते हुये रेल्वे क्वाटर्स को सम्मिलित कर ट्रांसपोर्ट नगर तक वहां से पुन मुडकर रेल्वे लाईन व ब्यावर रोड के मध्य का भाग को सम्मिलित करके वहां से दांयी तरफ मुडकर अजमेर डेयरी के सामने होते हुये खानपुरा पानी की टंकी के सामने तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से खानपुरा रोड पर चलते हुये हताई के सामने होते हुए तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर खानपुरा स्कूल होते हुये खानपुरा रोड पर सीधे चलते हुए नारीशाला रोड तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर सीधा चलते हुये सुभाष नगर रेल्वे क्रॉसिंग तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
33	<p>वार्ड नं. 33:- खानपुरा गांव का भाग चिश्ती नगर खटीक बस्ती लोहार बस्ती सुभाष नगर का भाग।</p> <p>खानपुरा रोड पर सुभाष नगर की गली नं. 4 के दोनो तरफ के मकानो को छोडकर वहां से प्रारम्भ होकर खानपुरा गांव की तरफ चलते हुये बांये लुहार बस्ती चिश्ती नगर खानपुरा मस्जिद को सम्मिलित करते हुये सरकारी स्कूल को छोडकर उसके सामने होते हुए खानपुरा गांव के तिराहे तक बांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर खानपुरा रोड पर चलते हुए पानी की टंकी के सामने तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे चलते हुए कंचन नगर की सीमा को छुते हुये खानपुरा तालाब के बांयी तरफ के समस्त मकानात खानपुरा तालाब को सम्मिलित करते हुये सुभाष नगर की गली नं. 12 में गुलशेर सिंह के मकान तक बांयी तरफ के मकानात गली नं. 12 में आगे चलते हुए रामप्रसाद सुनारीवाल के मकान तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर गली नं. 12 में आगे चलते हुये गली नं. 4 तक बांयी तरफ के मकानात गली नं. 4 के दोनो तरफ के मकानों को छोडकर मकानों के दक्षिणी तरफ गली नं. 7 की तरफ के मकानों को सम्मिलित करते हुए खानपुरा रोड तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
34	<p>वार्ड नं. 34:-सुभाष नगर का भाग कपिल नगर अशोक विहार कॉलोनी गढी मालियान का भाग खानपुरा एस.टी.पी.।</p> <p>आदर्श नगर रेल्वे क्रॉसिंग से प्रारम्भ होकर स्टेशन की तरफ नसीराबाद रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुए फ्रन्ट कोरीडोर रेल्वे ट्रैक के मिलान तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर रेल्वे ट्रैक के सहारे सहारे चलते हुए मदर्स स्कूल के सामने होते</p>

	<p>हुए गढ़ी मालियान मुख्य सड़क तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर गढ़ी मालियान रोड पर चलते हुए भैरू कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए सामुदायिक डिस्पेन्सरी होते हुये नारीशाला रोड तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर जलदाय विभाग के कार्यालय को सम्मिलित करते हुए खानपुरा रोड तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर खानपुरा रोड पर चलते हुये सुभाष नगर गली नं. 2 व गली नं. 4 के दोनो तरफ के मकानों को सम्मिलित करते हुए गली नं. 12 तक बांयी तरफ के मकानात गली नं0 12 में आगे चलते हुये बांयी तरफ के मकानों को सम्मिलित करते हुये खानपुरा तालाब की तरफ चलते हुए उम्मेद सिंह के मकान तक वहां से खानपुरा तालाब से घूमकर एम.एस. गार्डन तक बांयी तरफ के मकानात एम.एस. गार्डन से अशोक नगर की नारीशाला रोड के दोनों तरफ की गलियां लेते हुए खानपुरा एस.टी.पी. लेते हुए एस्कैप चैनल तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर एस्कैप चैनल के सहारे चलते हुए नारीशाला रोड तक बांयी तरफ के मकानात नारीशाला रोड पर नसीराबाद रोड की तरफ चलते हुए आदर्श नगर रेल्वे क्रॉसिंग तक बांयी तरफ का भाग।</p>
35	<p>वार्ड नं. 35:-रामगंज रेल्वे कॉलोनी रामगंज पुरानी बस्ती डी.ए.वी कॉलेज अशोक विहार कॉलोनी गढ़ी मालियान का भाग।</p> <p>आल सेन्ट स्कूल के सामने चैराहे से ब्यावर रोड पर ब्यावर की तरफ चलते हुये गुरुद्वारा पुलिस चौकी डॉ. खूंगर हास्पिटल जियालाल प्रषिक्षण संस्थान डी.ए.वी. कॉलेज होते हुये सुभाष नगर फाटक तक बांयी तरफ का भाग वहां से आगे नारीशाला रोड पर चलते हुये अशोक विहार कॉलोनी को सम्मिलित करते हुये नारीशाला से आगे नारीशाला तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात। वहां से बांयी तरफ मुडकर अनिल सैनी के मकान होते हुये गढ़ी मालियान मुख्य सड़क पर चलते हुये रेल्वे पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर फ्रंट कोरिडोर रेल्वे लाईन के सहारे-सहारे चलते हुये ब्यावर रेल्वे लाईन तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर ब्यावर रेल्वे लाईन के सहारे-सहारे स्टेशन की तरफ चलते हुए रेल्वे लाईन के बांयी तरफ के मकानों को सम्मिलित कर जौन्सगंज रेल्वे क्रॉसिंग तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर सीधे चलते हुये ब्यावर रोड तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
36	<p>वार्ड नं. 36:- विज्ञान नगर आदर्श नगर रेल्वे स्टेशन पंचवटी कॉलोनी परबतपुरा अर्जुनलाल सेठी नगर।</p> <p>आदर्श नगर रेल्वे क्रॉसिंग से प्रारम्भ होकर नसीराबाद रोड तक दांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर नसीराबाद रोड पर परबतपुरा चैराहे की तरफ चलते हुये दांये आदर्श नगर रेल्वे स्टेशन परबतपुरा कच्ची बस्ती को सम्मिलित करते हुये नसीरबाद रोड पर आगे चलते हुये परबतपुरा चौराहे तक दांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर ब्यावर</p>

	<p>की और चलते हुये दांये अर्जुनलाल सेठी कॉलोनी को सम्मिलित करते हुये नगर निगम की सीमा व खानपुरा तालाब की सीमा को छुते हुए खानपुरा एस.टी.पी. को बांयी तरफ छोडकर स्कैप चैनल के सहारे चलते हुये नारीशाला रोड तक दांयी तरफ के मकानातवहां से दांयी तरफ मुडकर नारीशाला रोड पर चलते हुये आदर्श नगर रेल्वे क्रॉसिंग तक दांयी तरफ के मकानात।</p>
37	<p>वार्ड नं. 37:- उत्तरांचल कॉलोनी रिको आवासीय कॉलोनी कलातो की बाडी माखुपुरा गांव रामदेव नानकया खेडा माखुपुरा कच्ची बस्ती विकास नगर महिला इन्जिनियरिंग कॉलेज आई.टी.आई व पालिटेक्निक कॉलेज।</p> <p>पर्वतपुरा बाईपास रोड (जयपुर-ब्यावर रोड) पर रेलन मोटर्स से प्रारम्भ होकर रोडवेज वर्कशॉप रिको आवासीय कॉलोनी उत्तरांचल कॉलोनी सुन्दर विहार कॉलोनी माखुपुरा गांव माखुपुरा माध्यमिक विद्यालय कलातों की बाडी आम का कुंआ को सम्मिलित करते हुये नगर निगम की सीमा होते हुये हड्डण्डी तिराहे तक दांयी तरफ के मकानात वहां से रामदेव नरग नानकया बेरा नाडी का कुंआ को सम्मिलित करते हुये नसीराबाद रेल्वे लाईन तक दांयी तरफ के मकानात वहां से रेल्वे लाईन के सहारे-सहारे चलते हुये दांये माखुपुरा गांव महिला इन्जिनियरिंग कॉलेज आई.टी.आई. कॉलेज व पालिटेक्निक कॉलेज को सम्मिलित करते हुये ब्यावर रोड बाईपास तक दांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर सीधा चलते हुये पर्वतपुरा चौराहा होकर जयपुर-ब्यावर रोड पर रेलन मोटर्स के पास तक दांयी तरफ के मकानात।</p>
38	<p>वार्ड नं. 38:- पर्वतपुरा का भाग शालीमार कॉलोनी आदर्श नगर सैटेलाईट हास्पिटल।</p> <p>पर्वतपुरा चौराहे से प्रारम्भ होकर बाईपास रोड चलते हुये शिवम् होन्डाई तक के शोरूम तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर स्पाईन रोड पर चलते हुये बांयी तरफ के मकानों को सम्मिलित करते हुये पहाडी-पहाडी चलते हुये बांये पर्वतपुरा वैदिक स्कूल शताब्दी स्कूल व शालीमार कॉलोनी को सम्मिलित कर सैटेलाईट हॉस्पिटल तक के पिछली (उत्तरी) तरफ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से सैटेलाईट हॉस्पिटल को सम्मिलित करके सम्पूर्ण आदर्श नगर को सम्मिलित करते हुये बालूपुरा रोड तक बालूपुरा रोड पर नसीराबाद रोड की तरफ चलते हुये नसीराबाद रोड तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर नसीराबाद रोड पर चलते हुये बिहारीगंज रेल्वे पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात बिहारीगंज रेल्वे पुलिया से रेल्वे लाईन के सहारे-सहारे चलते हुये बांयी तरफ के मकानों को सम्मिलित करते हुये आदर्श नगर रेल्वे क्रॉसिंग तक बांयी तरफ के मकानात। रेल्वे क्रॉसिंग से बांये मुडकर नारीशाला रोड से होते हुये नसीराबाद रोड तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर मुख्य सड़क पर चलते हुये बांये डी.ए.वी. शताब्दी स्कूल होते हुये पर्वतपुरा चौराहे तक बांयी तरफ के मकानात।</p>

39	<p>वार्ड नं. 39:-बालूपुरा गांव गणेश नगर परिवहन नगर खनिज नगर रावतो की बस्ती। सैटेलाईट हॉस्पिटल के पीछे से बांये गणेश नगर को सम्मिलित कर पहाडी पहाडी चलते हुए सम्पूर्ण बालूपुरा गांव रावतों की बस्ती को सम्मिलित करते हुए रेल्वे ट्रैक से पहले मुख्य सड़क तक बांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से रेल्वे ट्रैक के सहारे सहारे मुख्य सड़क पर चलते हुए श्रीराम वाटिका को सम्मिलित कर इसके आगे से बांयी तरफ मुडकर परिवहन नगर की तरफ चलते हुए सरजू साडी सेन्टर के सामने होते हुये परिवहन नगर को सम्मिलित करते हुए बालूपुरा रोड़ पर एम.आर. प्रोविजन स्टोर तक बांयी तरफ के मकानात। इसके आगे बांयी तरफ मुडकर बालूपुरा रोड़ पर चलते हुए सम्पूर्ण आदर्श नगर को छोडकर सैटेलाईट हॉस्पिटल के दक्षिण पूर्वी कॉर्नर तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
40	<p>वार्ड नं. 40:-केसरी कॉलोनी बिहारीगंज का भाग हनुमान नगर अंगिरा नगर गोवा कॉलोनी। नसीराबाद रोड़ से प्रारम्भ होकर बालूपुरा रोड़ पर चलते हुए यूनिक बुक सेन्टर के पास तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर केसरी कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए सरजू साडी सेन्टर को लेते हुए श्रीराम वाटिका से पहले रेल्वे लाईन के पास मुख्य सड़क तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे रेल्वे लाईन के सहारे सहारे बिहारीगंज पुलिया की तरफ चलते हुए बिहारीगंज की गली नं. 3 गंगाराम ड्राईवर के मकान तक बांयी तरफ का भाग गंगाराम ड्राईवर के मकान से गली नं. 3 बिहारीगंज की तरफ चलते हुए खण्डेलवाल जनरल स्टोर तक बिहारीगंज के बांयी तरफ के समस्त मकानात खण्डेलवाल जनरल स्टोर से दांयी तरफ मुडकर मुख्य सड़क पर आगे चलते हुए भटनागर के मकान होते हुए पांचू हलवाई की दुकान तक बांयी तरफ के मकानात। पांचू हलवाई की दुकान से गोवा कॉलोनी के बांये भाग को सम्मिलित करते हुए गैस गोदाम के पास होते हुए मुख्य नसीराबाद रोड़ पर सैनी स्वीट्स की दुकान तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांये मुडकर नसीराबाद रोड़ पर चलते हुए बांये जांगिड बैंक सम्पूर्ण अंगीरा नगर व दांये नसीराबाद रोड़ व रेल्वे लाईन के मध्य के मकानों को सम्मिलित करते हुए मनुहार गार्डन से आगे बिहारीगंज पुलिया तक बिहारीगंज पुलिया से आगे नसीराबाद रोड़ पर चलते हुए केवल बांये भाग केसरी कॉलोनी रघुकुल आई.टी.आई को सम्मिलित करते हुये बालूपुरा रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
41	<p>वार्ड नं. 41:- संगम विहार कॉलोनी जौन्सगंज अवधपुरी नर्सिंगपुरा इन्द्रा कॉलोनी पटेल नगर कृष्णा कॉलोनी रेल्वे क्वार्टर रेल्वे हॉस्पिटल कैरिज कारखाना। जौन्सगंज रेल्वे फाटक से ब्यावर रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुए बांयी तरफ जौन्सगंज को सम्मिलित करते हुए फ्रन्ट कोरी-डोर रेल्वे लाईन के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ का भाग वहां से बांयी तरफ मुडकर फ्रन्ट कोरी-डोर रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुए कृष्णा कॉलोनी गड्डी शमशान के पास होते हुए बिहारी गंज पुलिया के पास नसीराबाद</p>

	रेल्वे लाईन तक बांयी तरफ के मकानात नसीराबाद रेल्वे लाईन पर स्टेशन की तरफ रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुये कैरिज कारखाने को सम्मिलित करके नसीराबाद रोड़ तक वहां से नसीराबाद रोड़ पर चलते हुये बांये कैरिज कारखाना रेल्वे म्युजियम को सम्मिलित कर मार्टिण्डल ब्रिज तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर ब्यावर रोड़ पर आकर सीधा चलते हुये गवर्मेन्ट कॉलेज चैराहा होते हुये बांयी तरफ के रेल्वे क्वार्टर रेल्वे हॉस्पिटल रेलन मोटर्स आलसेन्ट स्कूल को सम्मिलित कर तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर जौन्सगंज की तरफ चलते हुये जौन्सगंज रेल्वे फाटक तक बांयी तरफ के मकानात।
42	वार्ड नं. 42:- अजन्ता कॉर्नर दुआ मार्केट कुम्हार मौहल्ला लक्ष्मण चौक आर्यनगर सतगुरु कॉलोनी रेल्वे क्वार्टर्स। मार्टिण्डल ब्रिज से प्रारम्भ होकर नसीराबाद रोड़ पर चलते हुये कांच का मन्दिर व राजस्थान हॉस्पिटल को सम्मिलित कर सेन्ट मैरी स्कूल होते हुये अलवरगेट चैराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर अलवरगेट की तरफ चलते हुये दुआ मार्केट सतगुरु कॉलोनी को सम्मिलित कर शिव मन्दिर रेल्वे बंगलों को सम्मिलित करते हुये कुम्हार मौहल्ला आर्यनगर को सम्मिलित करते हुये बीस फिट रोड़ पर होकर श्रीनगर रोड़ पर सीताराम खण्डेलवाल की दुकान तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर मृदंग सिनेमा हॉल होते हुये मार्टिण्डल ब्रिज तक बांयी तरफ के मकानात।
43	वार्ड नं. 43:- बालूपुरा रोड़ विकास रोड़ गोपालगंज का भाग बैरवा बस्ती नूनकरण का आहता रामलीला का बाडा। नौ नं. पेट्रोल पम्प से प्रारम्भ होकर मेंयो लिंक रोड़ पर चलते हुये प्रकाश रोड़ पर ऋषि क्लिनिक के पास तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर प्रकाश रोड़ पर चलते हुये एस्कैप चैनल की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर एस्कैप चैनल के सहारे-सहारे चलते हुए गुर्जर धरती की पुलिया के पास सार्वजनिक शौचालय तक बांयी तरफ के मकानात पुलिया से बांयी तरफ मुडकर एस्कैप चैनल क्रॉस करके आगे गली में पहले बांयी तरफ फिर दाहिनी तरफ मुडते हुए नोनकरण के अहाते में सार्वजनिक शौचालय के दक्षिणी तरफ की दीवार को छुते हुए आगे मुख्य सड़क पर चलते हुए नोनकरण के अहाते से होकर मुख्य नसीराबाद रोड़ तक वहां से बांयी तरफ मुडकर नसीराबाद रोड़ पर नौ नं. पेट्रोल पम्प की तरफ नसीराबाद रोड़ पर चलते हुए आशु स्वीट्स व एच.बी. फर्नीचर होते हुए नौ नं. पेट्रोल पम्प तक बांयी तरफ के मकानात।
44	वार्ड नं. 44:- भजनगंज का भाग गोवा कॉलोनी का भाग उदयगंज। 9 नं. पेट्रोल पम्प पर साईं जूस सेन्टर की दुकान से प्रारम्भ होकर पूर्व पार्शद सोनल मोर्य के मकान के पास से गुलाब निकेतन से चलते हुए पूर्व पार्शद प्रमोद जावटिया के मकान

	<p>तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर शिव मन्दिर सर्किल का सम्पूर्ण भाग लेते हुए गणपति मेडिकल के पास से बांये चलते हुए श्री एन.डी. कपूर के मकान से सीधे धाननाडी चैराहे तक बांयी तरफ मुडकर सड़क पर सीधा चलते हुए होली फैमिली के सामने मेंयो लिंक रोड़ तक का भाग बांयी तरफ लिंक रोड़ पर 9 नं. पेट्रोल पम्प की तरफ चलते हुए बुद्धा की चक्की ब्राईट चिल्ड्रन एकेडमी तामडा हाऊस मालियान स्कूल होते हुये साईं जूस सेन्टर तक बांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
45	<p>वार्ड नं. 45:- बिहारगंज का भाग हनुमान नगर का भाग श्रृंगार चंवरी तानाजी नगर धाननाडी का भाग।</p> <p>दौराई मदार रेल्वे लाईन के पास श्री गंगाराम ड्राईवर के मकान के सामने श्री नरेश कुमार (ट्रेक सूट) वाला से प्रारम्भ होकर रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुए धाननाडी पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर धाननाडी मुख्य सड़क पर चलते हुए धाननाडी चौराहा (माताजी का मन्दिर) के सामने तक बांयी तरफ के मकानात लेते हुए माताजी के मन्दिर से विकास मार्ग आर.के. पुरम की गलियों से राधिका विला चलते हुए श्री खेमचन्द की दुकान से शिव मन्दिर सर्किल के पास बी.डी. शर्मा के मकान से नन्दनी कलेक्शन की दुकान से तंवर बिल्डिंग से बांयी बिहारीगंज मुख्य सड़क पर चलते हुए श्री रामलाल डाबरीया के मकान से बिहारीगंज गली नं. 3 के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर आगे बिहारीगंज गली नं. 3 में चलते हुए नरेश कुमार के मकान तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
46	<p>वार्ड नं. 46:- सन्त लीलाशाह कॉलोनी सरस्वती नगर गुरुनानक कॉलोनी पूजा मार्ग विजय सिंह पथिक नगर प्रोफेसर कॉलोनी।</p> <p>मेंयो लिंक रोड़ होली फेमिली से प्रारम्भ होकर सरस्वती नगर को सम्मिलित करते हुए धाननाडी चैराहा होते हुए रेल्वे लाईन की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुए धोलाभाटा रेल्वे क्रासिंग तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर धोलाभाटा रोड़ पर चलते हुए बांये प्रोफेसर कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए पानी की टंकी होते हुए मेंयो लिंक रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर सन्त टेरेसा सैकण्डरी स्कूल को सम्मिलित करते हुए होली फैमिली तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
47	<p>वार्ड नं. 47:- धोलाभाटा नागबाई कच्ची बस्ती यू.आई.टी. कॉलोनी हाऊसिंग बोर्ड कॉलोनी आदि।</p> <p>रेल्वे क्रासिंग धोलाभाटा से प्रारम्भ होकर रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुए सेंट जोसफ बाल निकेतन स्कूल के सामने तक बांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से वापस बन्द रास्तो की गलियों को लेते हुए मुकेश कटारिया के मकान से बांयी तरफ चलते हुए शनि</p>

	<p>मन्दिर तक बांयी तरफ के समस्त मकानात शनि मन्दिर से आगे सम्पूर्ण धोलाभाटा की यू.आई.टी. व हाऊसिंग बोर्ड की कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए लक्ष्मी गार्डन के सामने तक बांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर धोलाभाटा हाऊसिंग बोर्ड की मुख्य सड़क के मिलान बिन्दु तक आकर वहां से दांयी तरफ मुडकर मुख्य सड़क पर चलते हुए हाटा क्लिनिक के सामने से होते हुए चांद हलवाई की दुकान तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे चलते हुए पावर हाऊस को छोडकर गली से मैयो लिंक रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी मुडकर चारभुजा मन्दिर से मन्दिर होते हुए मैयो लिंक रोड़ चलकर भार्गव बिल्डिंग की पुलिया को पार कर कुट्टी की टाल तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर धोलाभाटा मुख्य रोड़ पर चलते हुए पीपल का कुंआ स्कूल के सामने होकर धोलाभाटा रेल्वे क्रासिंग तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
48	<p>वार्ड नं. 48:- गुर्जर धरती सुनहरी कॉलोनी राबडिया मौहल्ला। प्रकाश रोड़ पर एस्कैप चैनल की पुलिया से प्रारम्भ होकर नानकी पैलेस को सम्मिलित करते हुए प्रकाश रोड़ पर आगे चलकर मैयो लिंक रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर मैयो लिंक रोड़ पर चलते हुए ईस्ट पार्इन्ट स्कूल को शामिल कर आगे बढ़ते हुए मैयो गल्स स्कूल की उत्तरी दीवार तक बांयी तरफ के मकानात वहां से मैयो गल्स स्कूल को सम्मिलित करते हुए एल.आई.सी. आवासीय परिसर को छोडकर उसकी दक्षिण दीवार के पास एस्कैप चैनल तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर एस्कैप चैनल के सहारे सहारे चलते हुए गुर्जर धरती में दोनों सार्वजनिक शौचालयों को सम्मिलित करते हुए एस्कैप चैनल के सहारे सहारे चलते हुए प्रकाश रोड़ पर एस्कैप चैनल की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
49	<p>वार्ड नं. 49:- झलकारी नगर लुहार बस्ती न्यू कॉलोनी एल.आई.सी. आवासीय क्वाटर्स। सेन्ट पॉल स्कूल अलवर गेट चौराहे से प्रारम्भ होकर नसीराबाद रोड़ पर चलते हुए बांये झलकारी नगर को सम्मिलित करते हुए नोनकरण के आहते के रोड़ के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर नोनकरण के हत्थे में स्थित सार्वजनिक शौचालय को सम्मिलित करते हुए गुर्जर धरती सार्वजनिक शौचालय के पास पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर एस्कैप चैनल के सहारे सहारे चलते हुए आगे लौहार बस्ती को सम्मिलित करते हुए न्यू कॉलोनी के मकान तक बांयी तरफ के मकानात एस्कैप चैनल से दांयी तरफ मुडकर एल.आई.सी. आवासीय परिसर एल.आई.सी. आफिस एवं जलदाय विभाग का आफिस व न्यू कॉलोनी के समस्त मकानों को सम्मिलित करते हुए सेन्ट पॉल स्कूल के पास अलवर गेट चौराहे तक बांयी तरफ के मकानात ।</p>
50	<p>वार्ड नं. 50:- जादूगर बस्ती मयूर कॉलोनी मैयो कॉलेज मयूर स्कूल अलवर गेट थाना। श्रीनगर रोड़ पर सीताराम खण्डेलवाल की दुकान के सामने की तरफ से प्रारम्भ होकर</p>

	<p>कुम्हार मौहल्ले को छोड़ते हुए देवेन्द्र क्लिनिक होते हुये जादूगर बस्ती को सम्मिलित कर आगे रेल्वे बंगले व सतगुरु कॉलोनी को छोड़कर नाले के आगे अलवरगेट रोड़ पर बांयी तरफ मुडकर जादूगर बस्ती अलवर गेट थाना मयूर कॉलोनी मयूर स्कूल को सम्मिलित कर मेंयो कॉलेज के सामने तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर मेंयो कॉलेज की चार दीवारी को लेकर इसके बाहर की बस्ती को छोड़कर चार दीवारी पर चलते हुए राजा साईकिल चैराहे तक बांयी तरफ के मकानात राजा साईकिल चैराहे से श्रीनगर रोड़ पर मार्टिण्डल ब्रिज की तरफ चलते हुये सीताराम खण्डेलवाल की दुकान के सामने गली तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
51	<p>वार्ड नं. 51:- जगदम्बा कॉलोनी सम्पूर्ण गणेश नगर शंकर नगर गहलोतो की डूंगरी का भाग।</p> <p>कल्याणीपुरा रेल्वे क्रॉसिंग से प्रारम्भ होकर तेजाजी की देवली की तरफ चलते हुए जैसलमेर हाऊस होते हुये तेजाजी की देवली तक बांयी तरफ के मकानात तेजाजी की देवली से बांयी तरफ मुडकर जगदम्बा कॉलोनी ईस्ट पाइन्ट सैकण्डरी स्कूल गणेश नगर को सम्मिलित करते हुये पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर चांद स्वीट को छोड़कर उसके सामने होते हुये मुख्य सड़क धोलाभाटा पर चलते हुये चौराहे से बांयी तरफ मुडकर लक्ष्मी गार्डन तक बांयी तरफ के मकानात वहां से सम्पूर्ण यू.आई.टी. व हाऊसिंह बोर्ड कॉलोनी को छोड़ते हुए शनि मन्दिर से बायी तरफ मुडकर श्री मुकेश कटारिया के मकान से बांये मुडकर सेन्ट जोसफ बाल निकेतन स्कूल तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे रेल्वे लाईन तक रेल्वे लाईन तक बांयी तरफ मुडकर रेल्वे लाईन के सहारे-सहारे चलते हुए कल्याणीपुरा रेल्वे फाटक तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
52	<p>वार्ड नं. 52:- नया घर गुलाबबाडी ब्रिज बिहार कॉलोनी मिस्त्री मौहल्ला गुलाबबाडी बैरवा बस्ती धानमल माथुर कॉलोनी रामदेव विहार कॉलोनी ।</p> <p>कल्याणीपुरा रेल्वे फाटक से प्रारम्भ होकर रेल्वे लाईन के सहारे-सहारे चलते हुये बांये इन्द्रा कॉलोनी रामदेव विहार कॉलोनी को सम्मिलित करके रेल्वे लाईन क्रॉस करके वार्ड 54 की सीमा गहलोत सदन तक वहां से गहलोत मार्केट से होकर आम के तालाब की पाल को छूते हुये रेल्वे लाईन के पास सामुदायिक भवन के सामने के भाग को लेते हुये गुलाबबाडी में रेल्वे दीवार के सहारे-सहारे चलकर बांये मिस्त्री मौहल्ला गुलाबबाडी को सम्मिलित कर रेल्वे लाईन की दीवार के पास दुलीचन्द सोनवाल के मकान तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर कच्छावा हाऊस होते हुये सुबोध विद्या मन्दिर होते हुये गुलाबबाडी की गली नं. 2 में प्रवेश करके मुख्य गुलाबबाडी रोड़ पर अमर सिंह पंवार के मकान तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर गुलाबबाडी रोड़ पर चलते हुये पूर्व सभापति रतनलाल यादव के मकान को सम्मिलित कर मेंयो कॉलेज की दीवार के सहारे-सहारे बांये</p>

	ब्रिज विहार कॉलोनी नयाघर गुलाबबाडी राधे-रानी गार्डन को सम्मिलित करते हुये मैयो कॉलेज के पीछे की दीवार (पूर्वी साईड) तक वहां से बांयी तरफ मुडकर मुख्य सड़क पर चलते हुये तेजाजी की देवली तक बांयी तरफ के मकानात तेजाजी की देवली से दांयी तरफ मुडकर कल्याणीपुरा रोड़ पर चलते हुये बांये नयाघर गुलाबबाडी को सम्मिलित कर कल्याणीपुरा रेल्वे क्रोसिंग तक बांयी तरफ के मकानात।
53	वार्ड नं. 53:- विराट नगर शिव कॉलोनी गुर्जरों का बेडा कल्याणीपुरा गांव। कल्याणीपुरा फाटक से प्रारम्भ होकर रेल्वे लाईन के सहारे सहारे दक्षिण की तरफ चलते हुये धोलाभाटा रेल्वे क्रोसिंग तक बांयी तरफ का भाग वहां से कालीचाट मन्दिर को लेते हुये विराट नगर शिव कॉलोनी रामदेव मन्दिर का समस्त भाग गुर्जरों का बेडा निगम सीमा में आने वाला कल्याणीपुरा क्षेत्र को सम्मिलित करते हुये रेल्वे लाईन तक रेल्वे लाईन से बांयी तरफ मुडकर कल्याणीपुरा फाटक की तरफ चलते हुये बांयी तरफ कल्याणीपुरा के क्षेत्र को लेकर कल्याणीपुरा रेल्वे क्रोसिंग तक बांयी तरफ के मकानात।
54	वार्ड नं. 54:- शक्ति नगर मदार रेल्वे कॉलोनी नेहरू नगर विनायक नगर ज्ञानदेय कॉलोनी जेएनयूआरएम क्वार्टर्स रावतों की पोल इन्द्रा नगर हरिओम नगर मदार क्रिश्च्यन कॉलोनी। शक्ति नगर पुरानी चुंगी चोकी (जैन मन्दिर) रेल्वे लाईन के पास आर.डी. शर्मा की चक्की से प्रारम्भ होकर मदार रोड़ के दांयी ओर के शिकलीगर बस्ती आर.एस.ई.बी. कॉलोनी मदार रेल्वे स्टेशन विनायक नगर निबोली ढाणी होते हुए हरिजन बस्ती हरिओम नगर क्रिश्च्यन कॉलोनी राजा आश्रम इन्द्रा नगर रको सम्मिलित करते हुए आगे ज्ञानदेय कॉलोनी मुख्य श्रीनगर रोड़ नेहरू नगर सम्पूर्ण जेएनयूआरएम कॉलोनी रावतो की पोल होते हुए कल्याणीपुरा रोड़ के दांयी ओर का भाग डी.एफ.सी. नाला फाटक होते हुए रामदेव विहार कॉलोनी को छोडते हुए गहलोत सदन से शक्ति नगर होते हुए रेल्वे लाईन आर.डी. शर्मा की चक्की तक।
55	वार्ड नं. 55:-एम.डी. कॉलोनी का भाग जे.पी. नगर हाऊसिंह बोर्ड कॉलोनी नाका मदार। श्रीनगर रोड़ और नाका मदार तिराहा जैन मन्दिर के सामने से प्रारम्भ होकर बांयी विद्युत पावर ग्रिड एच.बी. नगर माधव कॉलोनी को सम्मिलित कर मदार टैम्पू स्टेण्ड तक बांयी तरफ मकानात टैम्पू स्टेण्ड से बांयी तरफ मुडकर बांये जे.पी. नगर नाका मदार हाऊसिंग बोर्ड कॉलोनी को सम्मिलित कर एम.डी. कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए नाका मदार शमशान तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर एम.डी. कॉलोनी के बांयी तरफ के मकानों को सम्मिलित करते हुए श्रीनगर रोड़ पर द्वितीय शापिंग सेन्टर के सामने तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर श्रीनगर रोड़ पर चलते हुए जैन मन्दिर के सामने तिराहा तक बांयी तरफ के मकानात।
56	वार्ड नं. 56:-नाका मदार क्षेत्र गांधी नगर कॉलोनी एम.डी. कॉलोनी का भाग गुलाबबाडी गली

	<p>नं. 1 व 2 एकता नगर।</p> <p>श्रीनगर रोड़ पर द्वितीय शापिंग सेन्टर से प्रारम्भ होकर नाका मदार शमशान तक बांयी तरफ के मकानात शमशान को सम्मिलित कर मदार पहाडी के सहारे सहारे चलते हुए गांधीनगर को सम्मिलित कर सीआरपीएफ के पीछे तक (दक्षिणी पूर्वी कोना) बांयी तरफ के मकानात वहां से सी.आर.पी.एफ. की दीवार के आगे रेल्वे लाईन तक रेल्वे लाईन से सीआरपीएफ ब्रिज व राजा साईकिल चौराहा होते हुए मेंयो कॉलेज की दीवार के सहारे सहारे चलते हुए रतनलाल यादव पूर्व सभापति के मकान से पहले तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे गुलाबबाडी रोड़ पर चलते हुए गली नं. 2 पूजा जनरल स्टोर तक बांयी तरफ के मकानात गली नं. 2 में अन्दर चलते हुये बांयी तरफ के मकानों को लेते हुए गली नं. 1 व कच्छावा हाऊस के सामने होते हुये अजमेर-जयपुर रेल्वे लाईन तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर मदार स्टेशन की तरफ रेल्वे लाईन के सहारे चलते हुये बैंक कॉलोनी को सम्मिलित कर श्रीनगर रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर गुलाबबाडी फाटक की तरफ चलते हुये द्वितीय शापिंग सेन्टर के पास तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
57	<p>वार्ड नं. 57:- तोपदडा चुना भट्टा पीले मियां का तकिया रेल्वे स्टेशन चर्च रोड़ पटेल नगर। तोपदडा रेल्वे क्रॉसिंग से प्रारम्भ होकर कचहरी रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर कचहरी रोड़ पर चलते हुये गांधी भवन चौराहे तक बांयी तरफ का भाग वहां से बांयी तरफ मुडकर स्टेशन रोड़ की दुकानों को सम्मिलित कर रेल्वे स्टेशन को सम्मिलित कर मार्टिण्डल ब्रिज तक बांयी तरफ के मकानात वहां से श्रीनगर रोड़ पर चलते हुये बांयी तरफ के भाग को लेकर सहगल के शोरूम के पास एस्कैप चैनल की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर एस्कैप चैनल के सहारे-सहारे चलते हुये बांयी तरफ के मकानों को लेकर तोपदडा गाउण्ड के पास पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांये मुडकर चूना भट्टा तिराहे की तरफ चलते हुये बांयी तरफ के मकानों को लेकर वहां से आगे मुख्य सड़क पर चलते हुये बांये स्टेशन के भाग को लेते हुये तोपदडा रेल्वे क्रॉसिंग तक बांयी तरफ का भाग।</p>
58	<p>वार्ड नं. 58:-पाल बिछला अम्बाबाडी दादाबाडी भरोसा अगरबत्ती क्षेत्र बैरवा बस्ती धानका बस्ती धोबीघाट।</p> <p>श्रीनगर रोड़ पर एस्कैप चैनल की पुलिया से प्रारम्भ होकर राजा साईकिल चौराहा तक बांयी तरफ के मकानात राजा साईकिल चौराहा से फ्रेजर रोड़ पर बांयी तरफ के रेल्वे बंगलों को सम्मिलित करते हुए तोपदडा स्कूल को सम्मिलित करते हुए वीर कुमार मार्ग पर तोपदडा पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात तोपदडा पुलिया से बांयी तरफ मुडकर तोपदडा स्कूल के गेट सामने से होते हुए एस्कैप चैनल के सहारे सहारे चलकर बांये खेल मैदान पाल</p>

	बिछला तालाब धोबी घाट अम्बाबाडी बैरवा बस्ती को सम्मिलित करते हुए एस्कैप चैनल के सहारे-सहारे चलकर श्रीनगर रोड़ पर एस्कैप चैनल की पुलिया तक बांयी ओर के मकानात।
59	वार्ड नं. 59:- रेल्वे बंगलों सिंधी तोपदडा साधु बस्ती सुभाष नगर डी.आर.एम. कार्यालय माल गोदाम रोडवेज बस स्टैण्ड रेल्वे क्वार्टर्स फूस की कोठी जी.एल.ओ. ग्राउण्ड। तोपदडा रेल्वे क्रोसिंग से प्रारम्भ होकर बांयी तरफ मुडकर बांये सुभाष नगर को सम्मिलित कर चूना भट्टा तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर तोपदडा ग्राउण्ड की तरफ चलते हुये एस्कैप चैनल की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर एस्कैप चैनल के सहारे-सहारे चलते हुये वीर कुमार सर्किल होते हुये तोपदडा स्कूल के पास पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडते हुये जिला शिक्षा अधिकारी कार्यालय को सम्मिलित करते हुये प्राथमिक विद्यालय तोपदडा को सम्मिलित कर फेरजर रोड़ पर चलते हुये रेल्वे के बंगलों को सम्मिलित कर राजा साईकिल चौराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर मार्टिण्डल ब्रिज होते हुये फूस की कोठी को सम्मिलित कर रोडवेज बस स्टैण्ड होते हुये कचहरी रोड़ पर गुजराती पेट्रोल पम्प से होकर कचहरी रोड़ पर एस्कैप चैनल के पास तक बांयी तरफ के मकानात। वहां से बांयी तरफ मुडकर तोपदडा रेल्वे क्रोसिंग तक बांयी तरफ के मकानात।
60	वार्ड नं. 60:- कालू की ढाणी कुन्दन नगर मदार टेकरी राजपूत छात्रावास मिशन कम्पाउण्ड। कुन्दन नगर चौराहे से प्रारम्भ होकर सी.आर.पी.एफ. ब्रिज तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलकर अरूणोदय पब्लिक स्कूल को सम्मिलित कर सीआरपीएफ दीवार के अंतिमर छोर (दक्षिण पूर्वी कोना) को छुकर कालू की ढाणी को सम्मिलित कर पहाडी के सहारे सहारे चलते हुए कुन्दन नगर व मदार टेकरी बस्ती को सम्मिलित कर पहाडी पहाडी से चलते हुए सेन्ट्रल जेल की दक्षिण साईड की दीवार तक बांये तरफ के मकानात वहां से सेन्ट्रल जेल को छोडकर दीवार के सहारे सहारे जयपुर रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात जयपुर रोड़ से बांये तरफ मुडकर मिलिट्री स्कूल सेशन कोर्ट होते हुये मिशन कम्पाउण्ड को सम्मिलित कर आगे मिलिट्री क्षेत्र की दीवार होते हुये कुन्दन नगर चौराहे तक बांयी तरफ के मकानात।
61	वार्ड नं. 61:- कांकरदा भूणाबाय राजस्व ग्राम बन्दिया ग्राम चाचातों की ढाणी। जयपुर रोड़ पर यूथ हास्टल से आगे वन विभाग की नर्सरी के प्रारम्भ होकर दांयी तरफ मुडकर पहाडी पहाडी की तलहटी में चलते हुए बांये तरफ के भाग को सम्मिलित करते हुए आगे चाचातों की ढाणी को सम्मिलित करके भूणाबाय गांव को सम्मिलित करते हुये पुष्कर रेल्वे लाईन तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुये जयपुर रोड़ पर रेल्वे की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे द्वितीय रेल्वे पुलिया होते हुए पहाडी की तलहटी से होते हुए बांये जयपुर रोड़ के तरफ की

	कॉलोनी कांकरदा भूणाबांय गांव आर.पी.एस.सी. बन्दिया गांव को सम्मिलित करके जयपुर रोड़ पर वन विभाग की नर्सरी तक बांयी तरफ के मकानात।
62	<p>वार्ड नं. 62:- इन्द्रा कॉलोनी मीरशाह कॉलोनी हर्ष विहार कॉलोनी पवनसूत कॉलोनी भोपो का बाडा का भाग सोफिया इंग्लिश मीडियम स्कूल।</p> <p>जयपुर रोड़ पर सेन्ट्रल जेल के उत्तर की तरफ की दीवार के सहारे सहारे चल सेन्ट्रल जेल को छोडकर बांये सिविल लाईन थाना सोफिया कॉलेज को सम्मिलित कर वन विभाग की सीमा पहाडी तक बांयी तरफ का भाग वहां से सम्पूर्ण इन्द्रा कॉलोनी मीरशाह अली कॉलोनी क्वाटर्स को सम्मिलित कर आगे यूथ हास्टल को सम्मिलित कर कांकरदा भूणाबाय की सीमा तक बांये तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर बांये तरफ माया मन्दिर हर्ष विहार कॉलोनी घूघरा कच्ची बस्ती को सम्मिलित करते हुए आगे पवनसूत कॉलोनी मेघवंशी गली भोपो का बाडा को सम्मिलित करते हुए लोहाखान शमशान के पीछे तक वहां से बांयी तरफ मुडकर लोहाखान रोड़ पर टी.टी. कॉलेज की तरफ चलते हुए भोपों का बाडा चौराहे तक बांये तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर बांये तरफ सोफिया इंग्लिश मीडियम स्कूल को सम्मिलित करते हुये जयपुर रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात जयपुर रोड़ पर बस स्टेण्ड की तरफ चलते हुये सेन्ट्रल जेल की उत्तरी तरफ की दीवार तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
63	<p>वार्ड नं. 63:- प्रताप नगर लोहाखान जेलर वाली गली पीली खान।</p> <p>लोहागल रोड़ पर वन विभाग की दीवार से प्रारम्भ होकर लोहागल रोड़ पर चलते हुये बालाजी के मन्दिर होते हुये कुकुरशाला होते हुये चुंगी चोकी से पहले तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांये मुडकर लोहाखान रोड़ पर चलते हुये बांये पीली खान को सम्मिलित करते हुये लोहाखान टेम्पो स्टेण्ड तक बांयी तरफ के मकानात वहां से सीधा चलते हुये पीलीखान लोहाखान जेलर वाली गली प्रताप नगर व लोहागल शमशान को सम्मिलित कर शमशान के पीछे से प्रताप नगर के भाग को सम्मिलित कर वन विभाग की पहाडी तक वहां से बांयी तरफ मुडकर पहाडी पर वन विभाग सीमा को मानते हुए बांये प्रताप नगर लोहाखान पीलीखान को सम्मिलित कर लोहागल रोड़ पर वन विभाग की चार दीवारी तक।</p>
64	<p>वार्ड नं. 64:- सर्वेश्वर नगर पुलिस लाईन क्षेत्र पुलिस लाईन क्वाटर्स भोपो का बाडा का भाग।</p> <p>भोपो का बाडा चौराहे से प्रारम्भ होकर बांयी ओर लोहाखान आवासीय क्वाटर्स को सम्मिलित करके लोहाखान टेम्पू स्टेण्ड होते हुये शास्त्रीनगर चुंगी चोकी तक बांये तरफ के मकानात वहां से बांये तरफ मुडकर जैन मन्दिर व सुरेश गर्ग के मकान होते हुये पुलिस लाईन चौराहे होते हुये पुलिस लाईन को सम्मिलित कर जयपुर रोड़ पर माध्यमिक शिक्षा</p>

	<p>बोर्ड कार्यालय तक बांयी तरफ के मकानात वहां से जयपुर रोड़ पर चलते हुये माध्यमिक शिक्षा बोर्ड कार्यालय को सम्मिलित करके सोफिया स्कूल से पहले गली के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर भोपों का बाडा को सम्मिलित करके भोपो का बाडा चौराहे तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
65	<p>वार्ड नं. 65:- सम्पूर्ण जवाहर नगर सम्पूर्ण सिविल लाईन पुलिस लाईन क्षेत्र का भाग डोम्स कम्पाउण्ड।</p> <p>लोहागल रोड़ पर महेन्द्र की दुकान से प्रारम्भ होकर कनक गार्डन होते हुए जवाहर नगर को सम्मिलित कर रामभवन व जवाहर रंगमंच होकर सावित्री कॉलेज तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर सम्पूर्ण सिविल लाईन क्षेत्र को लेते हुए होटल खादिम व स्टेट बैंक ऑफ इण्डिया से होते हुए अम्बेडकर सर्किल तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर सिंचाई विभाग कार्यलय व संभागीय आयुक्त कार्यालय होते हुए बोर्ड आफिस से पहले तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात तिराहे से सेन्ट्रल जेल को सम्मिलित कर वापस तिराहे पर आकर तिराहे से पुलिस लाईन चौराहे की तरफ चलते हुए डोम्स कम्पाउण्ड को सम्मिलित कर पुलिस लाईन चौराहे तक वहां से शास्त्री नगर चुंगी चोकी की तरफ चलते हुए लोहागल रोड़ पर महेन्द्र भाटी की दुकान तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
66	<p>वार्ड नं. 66:- शास्त्री नगर हरिनगर गणेशगढ़ बस्ती कायस्थ कॉलोनी दातानगर का भाग।</p> <p>लोहागल रोड़ पर रेम्बल रोड़ से पूर्व संभागीय आयुक्त के मकान से प्रारम्भ होकर बांये भाग को सम्मिलित करते हुये हरिनगर को सम्मिलित कर ममता स्वीट्स तक बांये तरफ के मकान वहां से आगे शास्त्रीनगर मुख्य शास्त्री नगर विस्तार को सम्मिलित कर लोहागल रोड़ पर वन विभाग की चारदीवारी तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर चारदीवारी के सहारे सहारे वहां से शास्त्री नगर की पहाडी के सहारे सहारे होकर गणेशगढ़ बस्ती हरिनगर बस्ती को सम्मिलित कर पहाडी पहाडी चलते हुये दाता नगर मुख्य सड़क तक वहां से बांयी तरफ मुडकर दातानगर मुख्य सड़क की बांये तरफ की दातानगर बस्ती को लेते हुए दांये की जटिया हिल्स दाता नगर को छोडकर चर्च से लगते हुये रेम्बल रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात। वहां से बांयी तरफ मुडकर रेम्बल रोड़ पर चलते हुये लोहागल रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
67	<p>वार्ड नं. 67:- काला बाग नगीना बाग अशोक मार्ग योजना कायस्थ कॉलोनी के ब्लॉक क्रिश्च्यनगंज माली मौहल्ला।</p> <p>आनासागर सरक्यूलर रोड़ पर क्रिश्च्यनगंज शिव मन्दिर से पहले पुलिया से प्रारम्भ होकर पार्षद धर्मनन्द शर्मा के मकान से होकर मिराज माँल होते हुए बजरंगगढ सर्किल तक बांयी तरफ के मकानात बजरंगगढ सर्किल से प्राईवेट बस स्टेण्ड होते हुये एस्कैप चैनल तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांये मुडकर एस्कैप चैनल के सहारे-सहारे चलते हुये जयपुर</p>

	<p>रोड़ पर एस्कैप चैनल की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर अग्रसेन चौराहे तक बांयी तरफ के भाग को लेते हुये पुनः दांयी तरफ मुडकर इण्डिया मोटर्स चौराहे तक बांयी तरफ का भाग वहां से बांयी तरफ मुडकर गुजराती स्कूल कलेक्ट्रेट को सम्मिलित कर अम्बेडकर सर्किल तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर कलेक्ट्रेट के सामने से होते हुए अजमेर क्लब सावित्री कॉलेज सावित्री स्कूल होकर सावित्री स्कूल तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर खान ब्यूरो आवास को सम्मिलित कर लोहागल रोड़ पर शास्त्रीनगर की तरफ चलते हुये बांये कायस्थ कॉलोनी को सम्मिलित कर रेम्बल रोड़ के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर रेम्बल रोड़ पर चलते हुये शिवजी के मन्दिर के सामने से होते हुए मुख्य सड़क पर चलते हुए तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर रेम्बल रोड़ पर चलते हुये बांयी तरफ माली मौहल्ला को सम्मिलित कर आनासागर सरक्युलर रोड़ पर स्थित शिव मन्दिर से पहले पुलिया तक बांयी ओर के मकानात।</p>
68	<p>वार्ड नं. 68:- बापू नगर हाथीभाटा ब्रह्मपुरी सुन्दर विलास प्रभात सिनेमा। इण्डिया मोटर्स चौराहे से प्रारम्भ होकर सूचना केन्द्र चौराहे तक बांयी तरफ का भाग वहां से बांयी तरफ मुडकर मुख्य सड़क पर चलते हुये पावर हाऊस से पहले एस्कैप चैनल की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर एस्कैप चैनल के सहारे-सहारे चलते हुये बांये तरफ के सम्पूर्ण सुन्दर विलास को सम्मिलित कर एस्कैप चैनल के सहारे-सहारे चलते हुये प्राईवेट बस स्टैण्ड से पहले सुभाष उद्यान के सामने की मुख्य सड़क तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर छोटे धडे व बडे धडे की नसियां के सामने से होते हुये महावीर सर्किल होते हुये आगरागेट तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे स्टेशन की तरफ चलते हुये हाथीभाटा को सम्मिलित कर गांधीभवन चौराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर कचहरी रोड़ पर चलते हुये एल.आई.सी. कार्यालय पी.एन.बी. बैंक डॉ. क्षेत्रपाल हॉस्पिटल होते हुये इण्डिया मोटर्स चौराहे तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
69	<p>वार्ड नं. 69:- आगरा गेट नया बाजार का भाग नहर मौहल्ला कायस्थ मौहल्ला पुरानी मण्डी का भाग गंज गोदाम का भाग रामद्वारा गली। चूडी बाजार के सामने नगर निगम कार्यालय की दीवार के कोने से प्रारम्भ होकर लोढा धर्मशाला खाईलैण्ड मार्केट की पार्किंग होते हुए आगरा गेट सब्जी मण्डी के गेट तक बांयी तरफ के समस्त मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर भोला होटल होते हुए हलवाई की दुकान के पास से गंज गोदाम गेट तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर गंज गोदाम से गंज थाने होते हुए दुग्ध डेयरी होते हुए तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर देहली गेट की तरफ चलते हुए आर्युवैदिक कॉलेज यूनानी</p>

	<p>अस्पताल देहली गेट होते हुए धानमण्डी चौक तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर कडक्का चौक नया बाजार चैपड पशु चिकित्सालय से आर.आर. ज्वैलर्स के सामने की रोड़ से घी मण्डी गेट की तरफ चलकर घी मण्डी गेट से बांयी तरफ खजाना गली में मुडकर खाजाना गली में सीधे चलते हुए नला बाजार तक बांयी तरफ के मकानात। वहां से बांयी तरफ मुडकर नला बाजार में सीधे चलते हुए रामद्वारा गली को सम्मिलित कर पुरानी मण्डी कपडा बाजार के मुख्य गली तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर पुरानी मण्डी बाजार में होते हुए कस्तूरबा साडी सेन्टर दयाल बुक डिपो होते हुए कायस्थ मौहल्ला को सम्मिलित कर सेन्ट्रल गल्स के गेट के सामने प्याऊ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर सेन्ट्रल गल्स स्कूल व नगर निगम की चार दीवारी के सहारे सहारे चलते हुए पृथ्वीराज मार्ग नगर निगम के कोने तक।</p>
70	<p>वार्ड नं. 70:- नया बाजार का भाग कडक्का चौक का भाग धानमण्डी का भाग मुस्लिम मोची मौहल्ला दरगाह बाजार रोड़ का भाग फूल गली नला बाजार का भाग खजाना गली घी मण्डी गेट का भाग नया बाजार गोल प्याऊ का भाग।</p> <p>नया बाजार चौपड से प्रारम्भ होकर पश्चिम की तरफ चलकर लक्ष्मी स्वीट कडक्का चौक गेट से निकलकर कांजी हलवाई के सामने होते हुए धानमण्डी चौक तक बांयी तरफ के समस्त मकानात धानमण्डी चौक से दरगाह बाजार में बांयी तरफ मुडकर मुस्लिम मोची मौहल्ला के समस्त मकानात लेते हुए मोती कटला गेट के सामने होते हुए दरगाह निजाम गेट के सामने की रोड़ तक बांयी तरफ के समस्त मकानात रोड़ पर बांयी तरफ मुडकर फूल गली के सामने नला बाजार में आगे चलते हुए खजाना गली के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के समस्त मकानात नला बाजार से खजाना गली में बांयी तरफ मुडकर घी मण्डी गेट तक बांयी तरफ के समस्त मकानात घी मण्डी गेट से द्रोपदी देवी स्कूल के दक्षिण की तरफ के रास्ते से चलकर मनोकामना ज्वैलर्स की दुकान के सामने तिराहे तक तिराहे से गोल प्याऊ होते हुए नया बाजार चौपड तक बांयी तरफ के समस्त मकानात।</p>
71	<p>वार्ड नं. 71:- महावीर कॉलोनी अरिहन्त नगर राधा कृष्ण कॉलोनी सागर विहार वैशाली हाऊसिंग बोर्ड कॉलोनी जनकपुरी कबूतर शाला सुभाष उद्यान।</p> <p>रीजनल कॉलेज तिराहे से प्रारम्भ होकर पुष्कर रोड़ पर चलते हुये बांये एस.टी.पी. आदर्श स्कूल को सम्मिलित कर आगे पुष्कर रोड़ विश्राम स्थली के गेट के सामने से होते हुये बांयी तरफ की महावीर कॉलोनी अरिहन्त कॉलोनी राधा- कृष्ण कॉलोनी लोढ़ाओं के शमशान होते हुए लवकुश गार्डन तक बांयी तरफ के मकानात वहां ऋषि घाटी रोड़ पर चलते हुये लोढ़ा हवेली तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर जलदाय विभाग के कार्यालय कबूतर शाला को सम्मिलित कर महावीर सर्किल तक बांयी तरफ के मकानात वहां से मुख्य सड़क पर चलते हुये बांये सुभाष उद्यान को सम्मिलित कर बजरंगगढ़</p>

	<p>सर्किल तक बांयी तरफ के मकानात। बजरंगढ सर्किल से सर्किट हाऊस एन.सी.सी. ऑफिस को सम्मिलित कर पुरानी चौपाटी तक बांयी तरफ का भाग वहां से आनासागर सरक्युलर रोड़ पर चलते हुए पुरानी चौपाटी व नई चौपाटी को सम्मिलित करते हुए जी-माल को लेकर होटल मानसिंह होते हुए राजस्थान पत्रिका के कार्यालय तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे सीधा चलते हुए बांये सागर विहार कॉलोनी व वैशाली को सम्मिलित कर सरक्युलर रोड़ पर चलते हुए रीजनल कॉलेज तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
72	<p>वार्ड नं. 72:- दाता नगर जटिया हिल्स इन्द्रा कॉलोनी हरिजन बस्ती लार्जस लेन कैलाशपुरी।</p> <p>आनासागर सरक्युलर रोड़ से पुलिया के पास से प्रारम्भ होकर बांयी तरफ लार्जस लेन को सम्मिलित करते हुए रेम्बल रोड़ पर तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से दांयी तरफ मुडकर इन्द्रा कॉलोनी हरिजन बस्ती को सम्मिलित कर रेम्बल रोड़ शिव मन्दिर होते हुए हिल व्यू स्कूल के सामने दातानगर मुख्य सड़क तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर खाली जमीन से होते हुए दाता नगर मुख्य सड़क पर चलते हुये बांयी तरफ दाता नगर जटिया हिल्स को सम्मिलित कर पहाडी तक बांयी तरफ के मकानात पहाडी से आगे चलकर शान्तिपुरा नाले के सहारे सहारे नीचे उतरते हुये बांये हरिजन बस्ती मीरा पब्लिक स्कूल को लेकर नाले के सहारे सहारे चलकर कैलाशपुरी मुख्य सड़क तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर मुख्य सड़क पर चलते हुये बांये कैलाशपुरी को सम्मिलित कर अप्सरा मेंशन के नाले की पुलिया तक बांयी तरफ का भाग वहां से दांयी तरफ मुडकर नाले के सहारे सहारे नीचे उतरकर आनासागर सरक्युलर रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर आनासागर सरक्युलर रोड़ पर चलते हुए शिव मन्दिर से पहले रेम्बल रोड़ के मिलान बिन्दु के पास पुलिया तक।</p>
73	<p>वार्ड नं. 73:- आनन्द नगर शान्तिपुरा राजीव कॉलोनी।</p> <p>अप्सरा मेंशन से प्रारम्भ होकर अप्सरा मेंशन के नाले के सहारे सहारे ऊपर चलते हुए बांयी तरफ शान्तिपुरा को सम्मिलित कर कैलाशपुरी की मुख्य सड़क तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर सम्पूर्ण कैलाशपुरी को छोडते हुए सड़क के बांये भाग को सम्मिलित कर शान्तिपुरा नाले तक बांयी तरफ के मकानात वहां से नाले के सहारे सहारे पहाडी पर चढते हुए बांयी तरफ के बस्ती को सम्मिलित कर पहाडी तक बांयी तरफ के मकानात पहाडी से बांयी तरफ मुडकर सम्पूर्ण राजीव कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए गुलाब गैस एजेन्सी के सामने मुख्य साठ फीट चोडी सड़क तक मुख्य सड़क पर आगे चलते हुए होटल आराम को सम्मिलित कर आनासागर सरक्युलर रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर क्रिश्च्यनगंज पुलिस चौकी होते हुए अप्सरा मेंशन तक बांयी तरफ का भाग।</p>

74	<p>वार्ड नं. 74:- जी-ब्लॉक पाश्र्वनाथ कॉलोनी एल.आई.सी. कॉलोनी आंतेड कच्ची बस्ती छतरी योजना रामदेव नगर।</p> <p>माकडवाली रोड़ पर भक्तिधाम मन्दिर से पहले नाले की पुलिया से प्रारम्भ होकर माकडवाली रोड़ पर जी-ब्लॉक को सम्मिलित करते हुये देवनारायण डेयरी से होकर आनासागर सरक्युलर रोड़ पर बीकानेर मिष्ठान भण्डार तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर आनासागर सरक्युलर रोड़ पर चलते हुये मित्तल चेम्बर होते हुये एल.आई.सी. कॉलोनी व पाश्र्वनाथ कॉलोनी को सम्मिलित कर होटल आराम के सामने की सड़क के मिलान बिन्दु तक बांयी ओर के मकानात वहां से बांयी ओर मुडकर आराम होटल वाली मुख्य सड़क पर चलते हुये राजीव कॉलोनी को छोडकर सम्पूर्ण एल.आई.सी. कॉलोनी व पाश्र्वनाथ कॉलोनी को सम्मिलित करके आंतेड कच्ची बस्ती को सम्मिलित कर पहाडी तक बांयी तरफ के मकानात वहां से आगे पहाडी पहाडी चलते हुए छतरी योजना को सम्मिलित कर आंतेड शमशान होकर पहाडी पहाडी चलते हुये बांयी ओर रामदेव नगर कच्ची बस्ती को सम्मिलित करते हुये रामदेव कच्ची बस्ती की सीमा को वार्ड सीमा लेते हुये यू.आई.टी. क्वार्टर्स को छोडकर रामदेव नगर के नाले तक बांयी ओर के मकानात वहां से बांयी ओर मुडकर नाले-नाले उतरते हुये माकडवाली रोड़ पर पुलिया के पास तक।</p>
75	<p>वार्ड नं. 75:- करणी विहार बलदेव नगर यू.आई.टी. क्वार्टर।</p> <p>माकडवाली रोड़ पर करणी विहार कॉलोनी के गेट से प्रारम्भ होकर बांयी तरफ सम्पूर्ण करणी विहार कॉलोनी को लेते हुये स्टीफन तिराहा होते हुये बलदेव नगर को सम्मिलित कर भास्कर कार्यालय भक्तिधाम होते हुये नाले की पुलिया तक बांयी ओर के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर नाले के सहारे सहारे चलते हुये यू.आई.टी. क्वार्टर को सम्मिलित करते हुये यू.आई.टी. क्वार्टर के पीछे की रामदेव नगर कच्ची बस्ती को छोडकर आगे पहाडी की तलहटी में चलते हुये बलदेव नगर गली नं. 123 को सम्मिलित कर स्टीफन स्कूल के सामने सी-ब्लॉक को सम्मिलित कर जनाना अस्पताल रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से जनाना अस्पताल रोड़ पर चलते हुये करणी विहार कॉलोनी को सम्पूर्ण रूप से सम्मिलित करते हुये माकडवाली रोड़ पर करणी विहार कॉलोनी के गेट तक बांयी ओर के मकानात।</p>
76	<p>वार्ड नं. 76:- पंचशील सी-ब्लॉक बी-ब्लॉक ए-ब्लॉक हाऊसिंह बोर्ड कॉलोनी गणेश गुवाडी।</p> <p>माकडवाली रोड़ पर रावत रेस्टोरेन्ट से प्रारम्भ होकर माकडवाली रोड़ पर चलते हुये रिलायन्स फ्रेश विद्युत विभाग का ऑफिस क्रिश्च्यनगंज थाना होते हुये करणी विहार के कोने तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर करणी विहार कॉलोनी को छोडते हुये जनाना अस्पताल रोड़ तक बांयी ओर के मकानात वहां से स्टीफन स्कूल होते हुये स्टीफन स्कूल के पीछे सी-ब्लॉक को सम्मिलित करते हुये नगर निगम के कांजी हाऊस</p>

	को सम्मिलित कर लोहागल गांव की सीमा तक के बांयी ओर के मकानात वहां से सम्पूर्ण पंचशील हाऊसिंग बोर्ड कॉलोनी बी-ब्लॉक ए-ब्लॉक गणेश गुवाडी को सम्मिलित कर पंचशील यू.आई.टी. की सीमा के सहारे सहारे चलते हुये रावत रेस्टोरेन्ट के पास माकडवाली रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात।
77	<p>वार्ड नं. 77:- केशव नगर जनता कॉलोनी गोविन्द नगर गांधी ग्रह कॉलोनी की गलियां माधव नगर मानसरोवर कॉलोनी इन्कम टैक्स कॉलोनी।</p> <p>माकडवाली तिराहा आनासागर सरक्युलर रोड़ से प्रारम्भ होकर केशव नगर को सम्मिलित कर माकडवाली रोड़ पर चलते हुये बांये गोविन्द नगर आकाशवाणी कॉलोनी माधव नगर को सम्मिलित करते हुये वर्धमान मार्बल की गली तक बांयी ओर के मकानात वहां से बांयी ओर मुडकर सड़क पर चलते हुये चैरसियावास रोड़ पर प्रेमप्रकाश आश्रम के पास तक बांयी ओर के मकानात वहां से शनि मन्दिर चैराहा तक के बांयी ओर के मकानात वहां से शनि मन्दिर चौराहा से सौ फूट चोडी मुख्य सड़क पर चलते हुये मानसरोवर कॉलोनी इन्कम टैक्स कॉलोनी को सम्मिलित कर वैशाली पेट्रोल पम्प के तिराहे तक बांयी ओर के मकानात वहां से बांयी तरफ आनासागर सरक्युलर रोड़ पर चलते हुये वैशाली पेट्रोल पम्प एच. के. एच. स्कूल गुप्ता पान भण्डार संतोषी माता मन्दिर रिलायन्स फ्रेश होते हुये माकडवाली तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
78	<p>वार्ड नं. 78:- चैरसियावास तालाब पृथ्वीराज नगर चैरसियावास गांव ईदगाह द्वारका नगर बालाजी नगर चित्रकुट कॉलोनी।</p> <p>माकडवाली रोड़ पर वर्धमान मार्बल की गली से प्रारम्भ होकर माकडवाली गांव की तरफ चलते हुये बांयी तरफ द्वारका नगर पृथ्वीराज नगर को सम्मिलित कर रावत रेस्टोरेन्ट के सामने तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांये मुडकर सम्पूर्ण पृथ्वीराज नगर चैरसियावास तालाब चैरसियावास गांव को सम्मिलित कर पहाडी तक बांयी तरफ के मकानात वहां से पहाडी पहाडी चलते हुये ईदगाह व पहाडी के बीच की कच्ची बस्ती को सम्मिलित कर ईदगाह के (दक्षिण पूर्व कोने) ईदगाह रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर ईदगाह रोड़ पर चैरसियावास गांव की तरफ चलते हुये सम्पूर्ण चैरसियावास गांव को सम्मिलित कर मुख्य चैरसियावास रोड़ पर आकर बांये तरफ सरकारी स्कूल व चैरसियावास तालाब की पाल को लेते हुये चैरसियावास रोड़ पर वैशाली की तरफ चलते हुये प्रेमप्रकाश आश्रम के पास की गली तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर गली में होते हुए माकडवाली रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
79	<p>वार्ड नं. 79:- अभियन्ता नगर किसान कॉलोनी गौरा कॉलोनी अरावली विहार कॉलोनी फ्रेंड्स कॉलोनी लोयंस क्लब जीवनद्वीप कॉलोनी।</p> <p>जीवनदीप कॉलोनी के दक्षिण में स्थित नाले की पुलिया से प्रारम्भ होकर सौ फीट रोड़ पर</p>

	<p>चलते हुए बांये जीवनदीप कॉलोनी दूरभाष कॉलोनी लोयंस क्लब को सम्मिलित कर चैरसियावास तिराहे तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर चैरसियावास रोड़ पर चलते हुए अभियन्ता नगर किसान कॉलोनी को सम्मिलित कर चैरसियावास रोड़ पर चलते हुए चैरसियावास स्कूल के सामने से होकर सम्पूर्ण चैरसियावास गांव को छोडकर ईदगाह रोड़ तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर ईदगाह रोड़ पर चलते हुए ईदगाह के सामने उमर ट्रेडर्स के सामने की सड़क के मिलान बिन्दु तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर ईदगाह रोड़ पर चलते हुये माथूर क्लिनिक कूका खाँ टी-स्टाल होते हुये श्री देव दुग्ध डेयरी के सामने के भाग को लेते हुये सौ फीट चोडी मुख्य सड़क जीवनदीप कॉलोनी के पास तक बांयी तरफ के मकानात।</p>
80	<p>वार्ड नं. 80:- नौसर घाटी का भाग गणपति नगर अलकनन्दा कॉलोनी मित्र नगर श्याम कॉलोनी रातीडांग आर.पी.एस.सी. कॉलोनी शिवसागर कॉलोनी चौधरी कॉलोनी ईदगाह बस्ती। पुष्कर रोड़ पर नौसर घाटी बालाजी मन्दिर से प्रारम्भ होकर बांयी तरफ नौसर कच्ची बस्ती व गणपति नगर को सम्मिलित कर रीजनल कॉलेज तिराहे तक बांयी तरफ के समस्त मकानात रीजनल कॉलेज तिराहे से बांयी तरफ मुडकर रीजनल कॉलेज एम.पी.एस. स्कूल श्याम कॉलोनी व श्रमजीवी कॉलेज होते हुये जीवनद्वीप कॉलोनी से पहले नाले की पुलिया तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर इदगाह रोड़ पर चलते हुए शिवसागर कॉलोनी को सम्मिलित कर नीलम सिरेमिक श्री देव दुग्ध डेयरी हरिओम पेन्ट हाऊस होते हुए इदगाह के सामने उमर ट्रेडर्स तक बांयी तरफ के मकानात वहां से इदगाह को छोडकर उसके पास के रास्ते से चलते हुए पहाडी तक बांयी तरफ के मकानात वहां से बांयी तरफ मुडकर पहाडी के सहारे सहारे चलते हुए पुष्कर रोड़ पर नौसर घाटी बालाजी मन्दिर तक बांयी तरफ समस्त मकानात।</p>

आयुक्त
नगर निगम अजमेर

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।